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Poročilo o izvedbi terena  

Evropska družboslovna raziskava - ESS 2020/2 (Val 10) 

(SJM20/2) 

 

Osnovni podatki  

Terenska faza zbiranja podatkov Evropske družboslovne raziskave – ESS 2020 Val 10 

(SJM20/2) je potekala v od 18. septembra 2020 do 19. oktobra 2020 ter od 1. junija 2021 

do 26. avgusta 2021. Zbiranje podatkov je glede na izredne razmere in posledice 

pandemije potekalo v dveh delih, glede na možnosti varne izvedbe pri osebnem 

anketiranju.  

Raziskava je bila izvedena v okviru programa dela Centra za raziskovanje javnega mnenja 

in množičnih komunikacij (CJMMK). Raziskovalne naloge CJMMK1 so bile: priprava 

vzorčnega načrta, prevod in priprava anketnega instrumenta, priprava programskih orodij 

za anketiranje, priprava vseh spremljajočih gradiv, izobraževanje anketarjev, zbiranje 

podatkov, korespondenca z respondenti, spremljanje dela anketarjev, nadzor kakovosti 

zbranih podatkov, ureditev in harmonizacija datotek, šifriranje, ureditev parapodatkov, 

priprava in predaja podatkov in ostalih gradiv arhivom (mednarodni in nacionalni nivo), 

priprava sumarne kvantitativne analize ter poročanje o poteku raziskave. 

V fazi zbiranja podatkov je sodelovalo 58 izšolanih anketarjev, od tega jih je 38 že izvajalo 

enega od predhodnih valov raziskave ESS. Izobraževanje anketarjev je potekalo 17., 19., 

22. in 30. septembra 2020 v prostorih CJMMK. Tik pred vnovičnim zagonom terenske faze 

31. maja 2021 smo prek Zoom-a izvedli tudi osvežitveni seminar. Seminarji so potekali 

skladno z ESS standardi. Za anketarje, ki so sodelovali prvič, je bil izveden predhodni 

seminar s poudarki na motivaciji, pristopih in veščinah, ki so potrebni za uspešno delo na 

terenu.  

Zbiranje podatkov je potekalo s pomočjo računalniško podprtega osebnega anketiranja 

(CAPI). Za nadzor poteka anketarskega dela smo uporabili namensko (doma razvito) 

aplikacijo, ki omogoča sprotno in varno sinhronizacijo anketnih podatkov na lokalnem 

strežniku. 

 
Vsebina raziskave 

Za anketiranje je bil uporabljen (ESS) tipski standardiziran vprašalnik. Večina vprašanj iz 

jedrnega dela vprašalnika (blok A, B, C in F) je ponovljenih in so medčasovno primerljivi. 

Blok A vsebuje spremljanje medijev, uporabo interneta ter vprašanja o medsebojnem 

zaupanju. Blok B vsebuje vprašanja o političnih afiliacijah, zanimanju za politiko, zaupanju v 

institucije, volilni udeležbi in migracijah. V bloku C so vprašanja o osebni dobrobiti, blaginji, 

družbeni izključenosti, občutku varnosti, religioznosti, nacionalni in etnični pripadnost in 

odnosu do EU. Blok F pa vključuje demografijo. V longitudinalni del ESS vprašalnika sodi 

tudi sklop H, v katerem je serija trditev v povezavi s temeljnimi človekovimi vrednotami - 

Schwartzova lestvica. 

V posebnem tematskem bloku (rotating module) D so bila v valu 10 vključena vprašanja o 

razumevanje demokracije (ponovitev iz raziskave ESS 2012). Drugi posebni tematski blok 

                                                 
1 Raziskovalna skupina: dr. Slavko Kurdija (nacionalni koordinator raziskave ESS), dr. Brina Malnar (članica mednarodne 
koordinacije), dr. Mitja Hafner Fink, dr. May Doušak, mag. Tina Vovk, mag. Živa Broder, Rebeka Falle Zorman, Špela 
Zajšek. 
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pa je vseboval vprašanja o digitalnih socialnih stikih v poklicnem in družinskem življenju 

(dostopnost in poznavanje interneta, odnos do novih tehnologij, komunikacija z družinskimi 

člani in sodelavci, avtonomija in kooperativnost na delovnem mestu, družbena kohezija in 

delovno okolje). Gre za izvirni blok, ki je bil prvič vključen v raziskavo ESS.  

Posebnost ESS vala 10 je, da je potekal v času pandemije, zato je bil zanj ad hoc oblikovan 

poseben sklop na temo pandemije Covid-19 (odnos do pandemije, sprejemanje vladnih 

ukrepov, kakšne so bile socialne in ekonomske posledice pandemije, katere so prednostne 

naloge v boju s pandemijo ter odnos do cepljenja). 

Končno verzijo vprašalnika je pripravila raziskovalna skupina CJMMK. Oblika vprašalnika je 

bila prilagojena za uporabo v računalniškem anketnem vmesniku, ki ga uporabljamo v 

CJMMK. S tem se omogoča izvedbo tudi bolj kompleksnih vprašalnikov (logične kontrole in 

routing), predvsem pa to omogoča boljši nadzor poteka zbiranja podatkov in nadzor 

kakovosti zbranih podatkov.  

 

Vzorčni načrt  
Definicija populacije: sestavljajo jo vsi prebivalci Republike Slovenije, ki so stari 15 let ali 

več na dan začetka raziskave (1. september 2020). Zgornja starostna meja ni postavljena. 

Velikost te populacije je v Sloveniji 1,780,059 oseb. Zaradi razlogov izvedbe ankete so iz 

vzorčnega okvira izpuščeni institucionalizirani prebivalci (v okviru domov za ostarele).  

Izbor enot (oseb), ki so bile vključene v vzorec je bil izveden na podlagi Centralnega 

registra prebivalcev Slovenije kot vzorčnega seznama. Izbor je bil slučajni dvostopenjski, 

kjer je imela na končni stopnji vsaka oseba iz populacije enako verjetnost, da bo vključena 

v vzorec. Na prvi stopnji je bilo izbranih 300 primarnih vzorčnih enot (PSU), za kar so bile 

uporabljene skupine osnovnih popisnih okolišev (Clusters of Enumeration Areas – CEA), ki 

jih na Statističnem uradu Slovenije uporabljajo za potrebe vzorčenja. Izbor PSU je bil 

naključen z verjetnostjo sorazmerno glede na velikost (Probability Proportional to Size) CEA 

(PSU) in upoštevanjem definicije populacije. Izbor na prvi stopnji upošteva predhodno 

stratifikacijo glede na 12 statističnih regij in 6 tipov naselij. Na drugi stopnji je bilo znotraj 

vsakega od izbranih CEA (PSU), po postopku sistematičnega naključnega izbora, izbrano 

fiksno število ciljnih oseb z imeni, priimki, letnico rojstva in naslovi. V vsakem PSU je bilo 

izbranih 8 oseb. Velikost izhodiščnega bruto vzorca: n=2400 (300 PSU * 8).2 

 
Potek raziskave  
Začetek leta 2020 se svet zadela pandemija Covid-19. Izvajanje osebnega anketiranja je 

bilo izrazito oteženo. Potrebno je bilo vzpostaviti celo vrsto pravil za vzpostavljanje varnih 

stikov, ki so jih morali upoštevati anketarji, obenem pa je bilo potrebno loviti varna časovna 

okna, ko je bilo izvajanje terenskega dela sploh možno. Napor za izvedbo raziskave se je v 

vseh ozirih izrazito povečal. Anketarji so šli skozi dodatno izobraževanje in dobili so 

potrebno zaščitno opremo (razkužila za roke, sanitetni copati, več ločenih kompletov 

pokaznih kartic z namenom rabe razkuženih). Dobili so tudi natančna navodila, kako izvesti 

stik in samo anketiranje v pogojih brez tveganja za okužbo. Posebno priporočilo je bilo tudi, 

da se anketa opravi v prostoru s stalnim zračenjem ali še bolje, zunaj, na zraku (v atrijih 

                                                 
2 Zaradi negotove situacije, ki jo je povzročila pandemija in nejasnosti glede odziva populacije, je vzorčni seznam 
vključeval dodatni 2 enoti na vsak PSU, ki bi ga aktivirali zgolj v primeru zelo slabega odziva med respondenti. Taka 
vzorčna ekstenzija je bila dogovorjena na ravni mednarodne koordinacije ESS in ekspertsko skupino za vzorčenje 
(sampling panel). Glede na dober potek raziskave potrebe za aktivacijo vzorčne ekstenzije ni bilo. 
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hiše, na vrtu, klopeh, v parku ipd.), če pogoji to dopuščajo. Večina anket (61,3 %) je bila 

sicer še vedno opravljenih v stanovanjih anketirancev, se je pa v primerjavi s predhodnimi 

raziskavami značilno povečal odstotek intervjujev, ki so bili izvedeni izven stanovanja oz. v 

njegovi bližini  (iz 3,3 % na 28 %).  

S ciljem doseganja čim višje stopnje odzivnost (ki je v načrtu raziskave izpostavljena kot 

eden pomembnih ciljev projekta) smo pri raziskavi uporabili tudi spodbude za anketirance 

(conditional incentives). Vsak respondent, ki je sodeloval v raziskavi je prejel darilno kartico 

večje trgovske verige v vrednosti 10 €. Dolžina anketnega intervjuja je v poprečju znašala 1 

uro.  

Osebe ki so bile izbrane v vzorec, so nekaj dni pred obiskom anketarja po pošti prejele 

obvestilno pismo s prošnjo za sodelovanje v raziskavi. Pismu je bila priložena zgibanka o 

naravi raziskave ESS in izjava o zaščiti podatkov in varovanju osebnih podatkov (GDPR). 

Delo na terenu je potekalo enakomerno in dokaj nemoteno. Večjih zadržkov med 

respondenti zaradi strahu pred okužbo ni bilo zaznati. V prvih 9 tednih smo v povprečju 

zbrali 120 anket na teden. Terenska faza je zaradi pandemičnih okoliščin tekla v dveh 

rundah; prav: od 18. septembra 2020 do 19. oktobra 2020 in druga: od 1. junija 2021 do 26. 

avgusta 2021. 

 

 
Po zaustavitvi terenskih aktivnosti 19. oktobra 2020, smo pregledali vzorec in pripravili 

strategijo za korespondenco z respondenti, ki so še ostali v vzorcu. Tem smo (glede na 

status) poslali prilagojena personificirana pisma s pojasnilom za nastalo situacijo in 

zagotovilom, da bosta obisk anketarja in izvedba intervjuja (ko bo to mogoče) potekala 

varno. V drugi – spomladanski rundi terenske faze je bilo vključeni še preostalih 1336 enot 

izhodiščnega vzorca. V skupno 18 tednih terenske aktivnosti smo uspeli zbrati 1252 anket, 

kar glede na izhodiščni vzorec (n=2400) predstavlja 52,2 % vzorčnih enot.  
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Št. 
Vključenih 

enot 
Št. zbranih 

anket 

% 
odzivnosti 
glede na 

izhodiščni 
vzorec 

1. del terena (jesen 2020) 1324 667 27,8 % 

2. del terena (pomlad 2021) 1336 585 24,4 % 

Skupaj ESS R10 2400 1252 52,2 % 

 

Pri skoraj dveh desetinah vzorca ni bilo možno izvesti intervjuja zaradi neznanja jezika, 

zdravstvenih težav, odsotnosti v času trajanje ankete, smrti, preselitve ali zaradi 

neustreznega naslova. Četrtino vzorca predstavljajo zavrnitve večinoma s strani 

anketiranca in manj s strani drugih oseb. Podrobnejše statistike so razvidne v spodnji  

tabeli. 

Končni rezultat obiskov na terenu ESS 2020 val 10 (SJM20/2) N % 

V celoti izvedena anketa 1248 52,0 

Delno izvedena anketa 4 0,2 

Zmenek 39 1,6 

Zavrnitev s strani anketiranca 455 19,0 

Zavrnitev s strani druge osebe 97 4,0 

Brez stika - nikogar doma 152 6,3 

Neznanje jezika 20 0,8 

Nezmožnost sodelovanja zaradi zdravstvenih težav 90 3,8 

Anketiranec odsoten v času trajanje ankete 43 1,8 

Nenaseljeno stanovanje, hiša 50 2,1 

Anketiranec je umrl 17 0,7 

Drugi razlogi za neustreznost anketiranca 9 0,4 

Preseljen v tujino ali neznanokam 144 6,0 

Preseljen v Slovenijo 32 1,3 

Skupaj 2400 100,0 

 

Končni rezultati stopnje odzivnosti pri raziskavi SJM 2020/2 (AAPOR standardizacija): 

stopnja odgovora (response rate) je 58 %, stopnja sodelovanja (cooperation rate) je 64 % in 

stopnja zavrnitve je 28 %. V celotnem vzorcu je bilo 243 nedostopnih enot (ineligible; 

preseljeni, umrli, neustreznih naslovov ipd.), kar predstavlja dobrih 10 % celotnega vzorca. 
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Na podlagi ESS tehničnega poročila (NTS - National technical summary) je stopnja 

odzivnosti (response rate) raziskave ESS 2020 val 10 (SJM 2020/2) 58 %.  

 

Na podlagi zbranih informacij ter še posebej glede na izredne okoliščin lahko ocenimo, da 

je bila Evropska družboslovna raziskava – ESS 2020 val 10 (SJM20/2) izvedena uspešno 

in v danih pogojih optimalno. 

 
Oblikovanje končne podatkovne baze  
Končna podatkovno baza, je bila anonimizirana v skladu s pravili ESS in GDPR zahtevami. 

Podatki in vsi spremljajoči metodološki dokumenti so bili predani v mednarodni arhiv NSD v 

drugi polovici novembra 2021. Predvidoma pred poletjem 2022 bodo vsi podatki tudi javno 

dostopni3 v prvi izdaji skupne mednarodne datoteke (ki bo prilagojena za lokalno ali on-line 

obdelavo). V nadaljevanju je pripravljen sumarni pregled vseh vprašanj in dobljenih 

odgovorov (v medletnih primerjavah ESS 2002 – ESS 2020.  

 

Ljubljana, 22.1.2022 

Poročilo pripravila: dr. Slavko Kurdija in mag. Tina Vovk 

 

 

 

 

 

 

                                                 
3 https://www.europeansocialsurvey.org/data/ 

https://www.europeansocialsurvey.org/data/
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Na naslednja vprašanja odgovarjajte glede na trenutno situacijo, tudi če so zaradi pandemije 
sedaj stvari drugačne kot običajno. 
 
A1  Približno koliko časa na običajen dan porabite za gledanje, branje ali poslušanje novic 
 s politično tematiko oziroma tematiko aktualnih dogodkov?   
  Prosimo, navedite odgovor v urah in minutah. 

 

 0 - sploh nič (0 minut)    8,3 

 1 -  manj kot ½ ure (1 do 29 minut)   22,0 

 2 -  od ½ ure do 1 ure (30 do 59 minut) 25,2 

 3 -  1 uro do 1½ ure (60 do 89 minut) 25,2 

 4 -  1½ ure, do 2 uri (90 do 119 minut)            6,3 

 5 -  2 uri do 2½ uri (120 do 149 minut)    7,3 

 6 -  2½ uri do 3 ure (150 do 179 minut) 1,0 

 7 -  3 ure in več (180 minut in več) 4,7 

 7777 - (b.o.+) 0,0 

 8888 -  (ne vem)                         0,0 

 
 

A2 KARTICA 1 Ljudje lahko uporabljajo internet na različnih napravah npr. računalnikih, 

tablicah in pametnih telefonih. Kako pogosto uporabljate internet na teh ali drugih 
napravah bodisi za službeno bodisi za osebno uporabo? 

 

 1 -  nikoli 17,1 

 2 -  zgolj občasno             ––––  PRESKOK NA A4 6,1 

 3 - nekajkrat na teden 4,1 

 4 - večino dni 5,1 

 5 - vsak dan 67,7 

 7 - (b.o.+)                        ––––  PRESKOK NA A4 0,0 

 8 -  (ne vem)  0,0 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanja A2=4 ali 5 (n=911) 
A3 Približno koliko časa na običajen dan porabite za uporabo interneta na računalniku, 

tablici, pametnem telefonu ali drugi napravi bodisi za službeno ali za osebno 
uporabo? Prosimo, navedite odgovor v urah in minutah. 
 

 0 - sploh nič (0 minut)    0,0 

 1 -  manj kot ½ ure (1 do 29 minut)   3,0 

 2 -  od ½ ure do 1 ure (30 do 59 minut) 6,9 

 3 -  1 uro do 1½ ure (60 do 89 minut) 15,5 

 4 -  1½ ure, do 2 uri (90 do 119 minut)            6,0 

 5 -  2 uri do 2½ uri (120 do 149 minut)    16,4 

 6 -  2½ uri do 3 ure (150 do 179 minut) 4,6 

 7 -  3 ure in več (180 minut in več) 47,4 

 7777 - (b.o.+) 0,0 

 8888 -  (ne vem)                         0,1 

 

A4 KARTICA 2 Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali 

menite, da je treba biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici 
od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 10 pa, da večini 
ljudi lahko zaupamo. 

 

 treba je biti     
zelo previden 

           večini ljudi  
lahko zaupamo 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 10,1 3,7 6,9 10,9 9,1 21,6 10,4 14,1 9,2 1,8 1,9 0,0 0,4 

 Povprečna ocena: 4,66  
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A5 KARTICA 3 Ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za to dobila  

 priložnost, ali pa bi večina skušala ravnati pošteno? 
 

 večina bi me         
skušala izkoristiti 

     večina bi skušala 
  ravnati pošteno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 3,8 1,8 5,9 9,6 9,1 25,4 10,3 17,0 11,6 2,1 2,9 0,5 0,1 

 Povprečna ocena: 5,30  
 

A6 KARTICA 4 Kaj menite, ali so ljudje večinoma pripravljeni pomagati drugim, ali pa  

večinoma gledajo predvsem nase? 
 

 večinoma gledajo 
predvsem nase      

   večinoma so pripravljeni  
            pomagati drugim 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 4,3 2,5 5,5 9,9 10,8 21,4 12,5 12,9 12,1 4,3 3,6 0,0 0,2 

 Povprečna ocena: 5,31  
 
 
Zdaj vam bomo zastavili nekaj vprašanj o vladi in politiki na sploh. 
 
B1  Kaj bi rekli, koliko se zanimate za politiko? PREBERITE … 

 

 1 -  zelo se zanimam   7,8 

 2 -  še kar se zanimam  31,2 

 3 -  komaj kaj se zanimam 39,1 

 4 -  sploh se ne zanimam 21,4 

 7 - (b.o.+)                         0,4 

 8 -  (ne vem) 0,1 

 
 

B2 KARTICA 5 V kolikšni meri politični sistem v Sloveniji omogoča ljudem kot ste vi, da 

 imajo besedo pri tem, kaj počne vlada?  
 

 1 -  sploh nič 31,0 

 2 -  zelo malo 42,7 

 3 -  do neke mere 22,6 

 4 -  precej 1,7 

 5 - v veliki meri 0,6 

 7 - (b.o.+)                         0,5 

 8 -  (ne vem) 1,0 

 
 

B3 KARTICA 6 V kolikšni meri mislite, da ste zmožni prevzeti aktivno vlogo v skupini 

ljudi, ki se ukvarja s političnimi vprašanji?  
 

 1 -  sploh nisem zmožen_na 42,3 

 2 -  le malo sem zmožen_na 29,7 

 3 - dokaj zmožen_na 20,8 

 4 - zelo zmožen_na 3,5 

 5 - povsem zmožen_na 2,5 

 7 - (b.o.+)                         0,4 

 8 -  (ne vem)  0,9 
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B4 KARTICA 7 In v kolikšni meri politični sistem v Sloveniji omogoča ljudem kot ste vi, da 

vplivajo na politiko? 
 

 1 -  sploh nič 29,3 

 2 -  zelo malo 42,2 

 3 - do neke mere 24,3 

 4 - precej 2,2 

 5 - v veliki meri 0,6 

 7 - (b.o.+)                         0,3 

 8 -  (ne vem)  1,1 

 
 

B5 KARTICA 8 In koliko se čutite sposobni za sodelovanje v politiki? 

 

 1 -  sploh se ne čutim sposobnega / sposobno 43,8 

 2 -  le malo se počutim sposobnega / sposobno 31,2 

 3 - čutim se dokaj sposobnega / sposobno 18,5 

 4 - čutim se zelo sposobnega / sposobno 3,8 

 5 - čutim se povsem sposobnega / sposobno 1,9 

 7 - (b.o.+)                         0,4 

 8 -  (ne vem)  0,4 

 

KARTICA 9 Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, koliko vi osebno zaupate  

vsaki od naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem 
zaupate. Najprej ... PREBERITE … 

 
  sploh ne                                                        povsem 

zaupam                                                         zaupam 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

B6 Državnemu zboru           12,8 5,4 10,8 16,2 10,5 18,5 8,6 8,9 4,6 0,8 1,0 0,4 1,4 

B7 pravnemu sistemu          8,9 5,6 11,3 12,9 11,1 16,9 9,3 11,3 6,6 2,9 1,2 0,4 1,6 

B8 policiji         3,0 1,4 4,1 6,2 7,3 14,0 12,1 16,6 18,3 9,4 7,0 0,3 0,3 

B9 politikom     23,9 10,3 15,3 14,5 9,8 13,9 5,9 3,0 1,4 0,7 0,2 0,7 0,5 

B10 političnim strankam 22,1 10,4 15,6 14,1 10,9 15,4 4,8 3,5 1,0 0,6 0,3 0,8 0,5 

B11 Evropskemu parlamentu 8,8 4,2 8,5 13,1 10,9 19,6 11,7 8,9 7,0 2,5 1,4 0,6 2,8 

B12 Organizaciji združenih 
narodov OZN 6,5 3,8 6,8 10,2 9,1 19,6 11,1 12,1 8,1 3,6 2,5 0,6 6,0 

B12a znanstvenikom 1,4 1,0 1,4 3,3 3,8 10,1 9,3 17,6 24,0 14,8 12,4 0,8 0,2 

 
Povprečja: 

B6 
Državnemu 

zboru 

B7 
pravnemu 
sistemu 

B8 
 

policiji 

B9 
 

politikom 

3,86 4,31 6,21 2,72 
B10 

političnim 
strankam 

B11 
Evropskemu 
parlamentu 

B12 
Organizaciji druženih 

narodov OZN 

B12a 
 

znanstvenikom 

2,78 4,42 4,88 7,15 
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B13 Danes je običajno, da se nekateri ljudje iz takšnih ali drugačnih razlogov ne  
udeležujejo volitev. Ali ste se vi udeležili zadnjih volitev v Državni zbor junija 2018? 
 

 1 -  da      65,9 

 2 -  ne                                                          24,7 

 3 -  nisem imel_a volilne pravice          ––––  PRESKOK NA B15 7,8 

 7 - (b.o.+)                         0,3 

 8 -  (ne vem)        1,4 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje B13=1 (n=825) 
B14 Za katero stranko oz. za kandidata katere stranke ste glasovali na volitvah za Državni 
 zbor junija 2018?  
 

 01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije  3,6 

 02 - L - Levica 4,6 

 03 - LMŠ - Lista Marjana Šarca 21,8 

 04 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati 4,4 

 05 - PS - Pozitivna Slovenija 0,2 

 06 - SD - Socialni demokrati  9,3 

 07 - SAB - Stranka Alenke Bratušek 1,2 

 08 - SDS - Slovenska demokratska stranka    18,9 

 09 - SLS - Slovenska ljudska stranka          1,5 

 10 - SMC - Stranka modernega centra 2,7 

 11 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,8 

 12 - druga stranka  3,0 

 77 -  (b.o.+)                         9,5 

 88 - (ne vem) 17,5 

 
  
ODGOVARJAJO VSI 
 
Obstaja več načinov, kako bi v Sloveniji lahko izboljšali stvari ali pa preprečili, da bi šlo kaj 
narobe. Ali ste v zadnjih 12 mesecih naredili kaj od navedenega? Ali ste ...  PREBERITE … 
 

  
da ne 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  1 2 8 7 

B15 … stopili v stik s politikom ali predstavnikom državne ali 
občinske oblasti? 12,7 86,9 0,1 0,3 

B16 … donirali ali delovali  v politični stranki ali skupini 
aktivistov? 5,0 94,7 0,0 0,3 

B17 … nosili značko ali nalepko v podporo neki politični 
akciji?  2,2 97,1 0,0 0,7 

B18 … podpisali peticijo?                              19,0 80,3 0,2 0,6 
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In če pomislite še na druge načine, kako bi v Sloveniji lahko izboljšali stvari ali pa preprečili, 
da bi šlo kaj narobe. Ali ste v zadnjih 12 mesecih naredili kaj od navedenega? Ali ste ... 
 

  
da ne 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  1 2 8 7 

B19 … se udeležili demonstracij? 4,4 95,1 0,0 0,5 

B20 … bojkotirali določene izdelke?             10,5 88,9 0,2 0,3 

B21 … objavili ali delili z drugimi karkoli o politiki na spletu, na 
primer v blogih, po elektronski pošti ali na družbenih 
omrežjih kot sta Facebook ali Twitter? 13,9 85,3 0,1 0,7 

B22 … delali kot prostovoljec v neprofitni ali dobrodelni 
organizaciji? 17,2 82,5 0,0 0,4 

 
 
B23 Ali je kakšna politična stranka, ki vam je bližje kot druge stranke? 
 

 1 -  da    30,8 

 2 -  ne                                      67,4 

 7 - (b.o.+)           –––––– PRESKOK NA B25a 0,7 

 8 -  (ne vem)     1,1 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje B23=1 (n=386 ) 
B24 Katera stranka je to?  
 

 01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije  2,8 

 02 - L - Levica 11,7 

 03 -  LMŠ – Lista Marjana Šarca 13,5 

 04 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati 9,1 

 05 - PS - Pozitivna Slovenija 0,0 

 06 - SD - Socialni demokrati  16,3 

 07 - SAB - Stranka Alenke Bratušek 1,0 

 08 - SDS - Slovenska demokratska stranka    25,6 

 09 - SLS - Slovenska ljudska stranka          2,3 

 10 -  SMC - Stranka modernega centra 1,8 

 11 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,6 

 12 - druga stranka 4,7 

 77 -  (b.o.+)                         7,0 

 88 - (ne vem)       –––––––––––––– PRESKOK NA B25a 2,6 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje B24=1-12 (n=349) 
B25 Kako blizu se čutite tej stranki? Se ji čutite ... PREBERITE … 
 

 1 -  zelo blizu 11,7 

 2 -  blizu 63,3 

 3 -  ne preveč blizu 22,1 

 4 -  sploh ne blizu 2,9 

 7 - (b.o.+)                         0,0 

 8 -  (ne vem) 0,0 
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ODGOVARJAJO VSI 
 

B25a  KARTICA 10 Kako pomembno je za vas, da živite v državi, ki je demokratično vodena?

 Odgovor izberite s pomočjo lestvice, kjer 0 pomeni - sploh ni pomembno, 10 pa 
 pomeni - izjemno pomembno.  
 

 sploh ni 
pomembno      

           izjemno 
pomembno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 1,9 0,2 1,2 1,9 2,2 9,0 3,6 6,4 14,9 13,3 43,6 1,4 0,2 

 Povprečna ocena: 8,17 
 

B26    KARTICA 11 V politiki se včasih govori o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe  

           na lestvici  od 0 do 10, kjer pomeni 0 levo in 10 desno? 
 

 
levo 

     
      desno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 6,2 2,0 4,2 7,3 5,2 38,8 5,0 4,7 5,0 2,3 5,5 8,2 5,6 

 Povprečna ocena: 4,94 
 

B27 KARTICA 12 V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem? 

  Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da ste izredno  
  nezadovoljni, 10 pa, da ste izredno zadovoljni. 
 

 izredno 
nezadovoljen_na 

           izredno  
 zadovoljen_na 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 0,6 0,3 0,8 2,2 2,2 9,8 5,8 16,0 26,0 18,7 17,2 0,2 0,3 

 Povprečna ocena: 7,65 
 

B28     PONOVNO KARTICA 12 Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim  

  stanjem v Sloveniji? Prosimo, uporabite enako lestvico.  
 

 izredno  

nezadovoljen_na 
     izredno 

 zadovoljen_na 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 3,6 2,7 7,1 9,7 12,3 19,9 14,2 15,0 9,1 2,8 2,3 0,8 0,4 

 Povprečna ocena: 5,13 
 

B29     PONOVNO KARTICA 12 Kako zadovoljni ste s sedanjo slovensko vlado, s tem, kako 

  opravlja svoje delo? Uporabite enako lestvico. 
 

 izredno  

nezadovoljen_na 
     izredno 

 zadovoljen_na 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 18,6 7,7 11,9 10,1 9,1 13,5 7,3 7,1 6,0 2,6 3,8 1,5 0,8 

 Povprečna ocena: 3,77 
 

B30     PONOVNO KARTICA 12 Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v 

  Sloveniji? 
 

 izredno  

nezadovoljen_na 
     izredno 

 zadovoljen_na 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 8,8 5,6 9,4 12,5 11,0 19,8 11,7 8,9 6,0 2,1 1,4 2,2 0,6 

 Povprečna ocena: 4,30 
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B31     KARTICA 13 Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v Sloveniji? 

 

 izredno  
slabo 

     izredno     
dobro    

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 2,2 1,8 3,8 6,6 8,1 15,7 12,9 19,7 15,3 6,3 4,1 3,1 0,3 

 Povprečna ocena: 5,96 
 

B32     PONOVNO KARTICA 13 In kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva  

  danes v Sloveniji? 
 

 izredno  
slabo 

     izredno      
dobro    

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 4,7 3,8 7,7 11,0 9,1 15,9 12,5 14,1 11,7 4,8 4,0 0,3 0,3 

 Povprečna ocena: 5,23 
 

KARTICA 14 Povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev?  

 

 
(preberite ... 
en odgovor v vrstici) 

močno 
sogla-
šam 

sogla- 
šam 

niti – 
niti 

ne 
sogla- 
šam 

sploh 
ne 

sogla- 
šam 

(ne 
vem) (b.o.+) 

  1 2 3 4 5 8 7 

B33 
 
 

Vlada bi morala sprejeti 
ukrepe za zmanjšanje razlik 
v dohodkih med ljudmi.      

36,0 45,9 10,3 6,0 0,6 0,9 0,3 

B34  
 
 

Homoseksualci in lezbijke 
morajo imeti svobodo, da si 
uredijo življenje po lastnih 
željah.  

22,4 49,4 13,5 9,2 3,7 1,4 0,6 

B35 Če bi bil ožji družinski član 
gej ali lezbijka, bi me bilo 
sram. 

6,0 10,5 15,1 38,4 27,4 1,8 0,8 

B36 Gejevski oz. lezbični pari bi 
morali imeti enake pravice do 
posvojitve otrok kot 
raznospolni 
(heteroseksualni) pari.  

11,3 27,8 17,7 24,0 16,9 2,0 0,4 

 
Povprečja: 

B33 B34 B35 B36 

1,88 2,21 3,73 3,07 

 
 

B37 KARTICA 15 Nekateri menijo, da bi se morala Evropska unija navznoter še bolj 

poenotiti, drugi pa pravijo, da je že tako preveč poenotena. Kaj menite vi? Ocenite s 
pomočjo te lestvice. 

 

 poenotenje je  
šlo že predaleč 

        poenotenja 
je še premalo 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 2,2 0,9 2,8 4,5 5,4 26,2 8,9 13,0 14,3 5,2 10,5 5,3 0,9 

 Povprečna ocena: 6,21 
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B37a KARTICA 16  Kako sprejemljivo bi bilo za vas, če bi imela Slovenija močnega voditelja,  

 ki bi bil nad zakonom? Odgovor izberite s pomočjo lestvice, kjer 0 pomeni 'sploh ne bi 
 bilo sprejemljivo', 10 pa 'bilo bi povsem sprejemljivo'. 
 

 sploh ne bi bilo 
sprejemljivo 

     bilo bi povsem 
sprejemljivo 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 41,4 7,1 6,9 5,9 4,6 9,1 5,2 4,6 4,5 1,8 6,9 1,7 0,4 

 Povprečna ocena: 2,93 
 
 

KARTICA 17  S pomočjo kartice povejte, v kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z vsako od 

 naslednjih trditev.  
 

 

 
močno 
sogla-
šam 

sogla- 
šam 

niti – 
niti 

ne 
sogla- 
šam 

sploh 
ne 

sogla- 
šam 

(ne 
vem) (b.o.+) 

  1 2 3 4 5 8 7 

B38 
 
 

Ubogljivost in spoštovanje 
avtoritete sta 
najpomembnejši vrednoti, ki 
bi se ju otroci morali naučiti. 

25,6 46,4 12,1 11,9 3,4 0,5 0,3 

B39 To, kar Slovenija najbolj 
potrebuje, je zvestoba svojim 
voditeljem. 

6,2 28,8 23,9 28,1 11,3 0,9 0,9 

 
Povprečja: 

B38 B39 

2,21 3,10 

 
 
Sedaj pa sledi nekaj vprašanj o ljudeh iz drugih držav, ki prihajajo živet v Slovenijo... 
 

B40 KARTICA 18 Kaj menite, v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi s 

podobnim narodnostnim izvorom, kot ga ima večina prebivalcev Slovenije?  
 

 1 -  mnogim naj dovoli priselitev 23,0 

 2 -  nekaterim naj dovoli  58,0 

 3 -  zelo redkim naj dovoli  14,9 

 4 -  nikomur naj ne dovoli priselitve 3,0 

 7 - (b.o.+) 0,4 

 8 -  (ne vem) 0,8 

 

B41 PONOVNO KARTICA 18 Kaj pa ljudem z drugačnim narodnostnim izvorom, kot ga ima 

 večina prebivalcev Slovenije?  
 

 1 -  mnogim naj dovoli priselitev 11,9 

 2 -  nekaterim naj dovoli  46,2 

 3 -  zelo redkim naj dovoli  31,9 

 4 -  nikomur naj ne dovoli priselitve 8,6 

 7 - (b.o.+) 0,3 

 8 -  (ne vem) 1,0 
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B42 PONOVNO KARTICA 18 V kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi iz 

 revnejših držav zunaj Evrope? 
 

 1 -  mnogim naj dovoli priselitev 11,6 

 2 -  nekaterim naj dovoli  45,3 

 3 -  zelo redkim naj dovoli  30,1 

 4 -  nikomur naj ne dovoli priselitve 11,3 

 7 - (b.o.+) 0,6 

 8 -  (ne vem) 1,0 

 
 

B43 KARTICA 19 Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, 

da prihajajo živet k nam priseljenci iz drugih držav? 
 

 slabo za          
gospodarstvo 

            dobro za  
gospodarstvo 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 7,3 3,2 6,9 10,1 10,0 25,2 10,1 9,1 10,9 2,6 2,9 1,1 0,4 

 Povprečna ocena: 4,85 
 

B44 KARTICA 20 Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na 

splošno ogroženo ali obogateno? 
 

 kulturno življenje 
je ogroženo    

     kulturno življenje 
je obogateno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 5,6 3,4 6,0 9,7 9,3 24,8 9,9 10,7 8,4 4,3 6,0 1,3 0,5 

 Povprečna ocena: 5,15 
 

B45 KARTICA 21 Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala 

slabša ali boljša dežela za bivanje?  
  

 slabša dežela  
za bivanje     

     boljša dežela 
      za bivanje 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 5,9 3,0 7,0 9,0 9,8 33,7 8,1 8,2 6,9 2,2 3,4 2,2 0,5 

 Povprečna ocena: 4,80 
 
 
Zdaj pa vam bomo zastavili nekaj vprašanj o vas in vašem življenju. 
Na naslednja vprašanja odgovarjajte glede na trenutno situacijo, tudi če so zaradi pandemije 
sedaj stvari drugačne kot običajno. 
 

C1   KARTICA 22 V celoti gledano, kako srečni bi rekli, da ste? Izberite ustrezno vrednost 

 na lestvici od 0 do 10. 
 

 zelo  

nesrečen_na 
          zelo  

 srečen_na 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 0,4 0,2 0,5 1,0 2,0 9,1 7,7 16,1 29,7 18,1 15,0 0,0 0,3 

 Povprečna ocena: 7,69 
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C2 KARTICA 23 Ocenite, kako pogosto se iz družabnih razlogov dobivate s prijatelji, 

 sorodniki ali kolegi z dela? 
 

 1 -  nikoli 2,4 

 2 -  manj kot enkrat na mesec 7,7 

 3 -  enkrat na mesec  12,5 

 4 -  nekajkrat na mesec  21,3 

 5 -  enkrat na teden  22,3 

 6 -  večkrat na teden  23,8 

 7 -  vsak dan 9,8 

 77 - (b.o.+) 0,1 

 88 -  (ne vem)                  0,1 

 

C3 KARTICA 24  S koliko ljudmi, če sploh s kom, se lahko pogovarjate o osebnih  

 in intimnih stvareh? 
 

 0 - nič 5,3 

 1 -  1 16,5 

 2 -  2 21,1 

 3 -  3 25,9 

 4 -  4 do 6 24,8 

 5 -  7 do 9 3,8 

 6 -  10 in več 2,2 

 77 - (b.o.+) 0,4 

 88 -  (ne vem)                  0,2 

 

C4 KARTICA 25 Če se primerjate z drugimi ljudmi vaše starosti, kako pogosto bi zase 

rekli, da se udeležujete različnih družabnih srečanj?  
 

 1 -  precej manj kot večina drugih 11,7 

 2 -  manj kot večina drugih 30,4 

 3 -  približno enako 40,6 

 4 -  več kot večina drugih  14,0 

 5 -  precej več kot večina drugih 3,0 

 7 - (b.o.+) 0,2 

 8 -  (ne vem)                  0,1 

 
C5 Ste bili vi ali kdo od članov vašega gospodinjstva v zadnjih petih letih žrtev vloma ali 

fizičnega napada? 
 

 1 -  da                  10,1 

 2 -  ne           89,8 

 7 - (b.o.+) 0,1 

 8 -  (ne vem)        0,0 

 
C6 Kako varno se počutite (bi se počutili), kadar zvečer hodite (ali bi hodili) sami po vaši 

soseski? PREBERITE … 
 

 1 -  zelo varno 43,1 

 2 -  varno 49,8 

 3 -  ogroženo 6,0 

 4 -  zelo ogroženo 0,3 

 7 - (b.o.+) 0,5 

 8 -  (ne vem)                  0,3 
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Naslednjih nekaj vprašanj se nanaša na vas ...  
 
C7 Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Bi rekli, da je… PREBERITE … 
 

 1 -  zelo dobro 24,5 

 2 -  dobro 42,7 

 3 -  zadovoljivo 26,3 

 4 -  slabo 4,8 

 5 -  zelo slabo 1,2 

 7 - (b.o.+) 0,5 

 8 -  (ne vem)                  0,0 

 
C8 Ali vas pri vaših vsakdanjih opravilih kakorkoli ovira kakšna kronična bolezen, 

invalidnost ali psihična težava? Če da, koliko vas ovira? 
 

 1 -  da, precej  9,0 

 2 -  da, do neke mere 21,6 

 3 -  ne 69,2 

 7 - (b.o.+) 0,3 

 8 -  (ne vem)                  0,0 

 
 
Ljudje lahko občutijo različno močno navezanost na državo, v kateri živijo, in na Evropo. 
 

C9 KARTICA 26 Koliko se čutite čustveno navezani na Slovenijo? Prosimo, ocenite s 

pomočjo lestvice od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da sploh niste čustveno navezani, 10 pa 
da ste zelo čustveno navezani. 

 

 sploh nisem 
čustveno 
navezan_a 

      zelo sem 
čustveno 

navezan_a 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 1,5 0,7 1,4 3,0 3,3 9,3 6,6 12,9 20,6 13,4 26,9 0,1 0,2 

 Povprečna ocena: 7,59 
 

C10 PONOVNO KARTICA 26 In koliko se čutite čustveno navezani na Evropo?  

 

 sploh nisem 
čustveno 
navezan_a 

      zelo sem 
čustveno 

navezan_a 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 4,3 1,5 4,3 5,4 6,2 19,0 13,1 14,2 16,5 6,3 8,1 0,9 0,3 

 Povprečna ocena: 6,00 
 
 
C11 Ste pripadnik_ca kakšne religije ali veroizpovedi? 
 

 1 -  da   59,3 

 2 -  ne                           40,3 

 7 - (b.o.+)           –––––––––– PRESKOK NA C13 0,3 

 8 -  (ne vem)        0,1 
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PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C11=1 (n=743) 
C12 Katere? 
 

 1 -  rimokatoliške 90,3 

 2 -  protestantske 1,3 

 3 -  pravoslavne 4,0 

 4 -  druge krščanske    0,1 

 5 -  judovske                                           ––––––––PRESKOK NA C15 0,0 

 6 -  muslimanske 4,0 

 7 -  vzhodnjaške (hinduizem, budizem) 0,0 

 8 - druge nekrščanske 0,0 

 77 - (b.o.+) 0,1 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C11=2, 7 ali 8 (n=509) 
C13 Ali ste se v preteklosti čutili pripadnika kakšne religije ali verske skupnosti? 
 

 1 -  da  18,1 

 2 -  ne                 81,1 

 7 - (b.o.+)           ––––––––––PRESKOK NA C15         0,8 

 8 -  (ne vem)       0,0 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C13=1 (n=92) 
C14 Katere?  
 

 1 -  rimokatoliške 90,2 

 2 -  protestantske 3,3 

 3 -  pravoslavne 3,3 

 4 -  druge krščanske    1,1 

 5 -  judovske                                                  0,0 

 6 -  muslimanske 1,1 

 7 -  vzhodnjaške (hinduizem, budizem) 0,0 

 8 - druge nekrščanske 1,1 

 77 - (b.o.+) 0,0 

 
ODGOVARJAJO VSI 

C15 KARTICA 27 Ne glede na to ali pripadate kateri od religij ali ne, prosimo, ocenite, 

koliko ste verni? 
 

 sploh   

nisem veren_na 
      zelo 

sem veren_na 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 16,1 4,7 6,2 6,3 5,8 19,0 9,6 10,3 10,2 5,0 6,2 0,1 0,5 

 Povprečna ocena: 4,75 
 
 

C16 KARTICA 28 Če odštejete posebne priložnosti kot so poroke ali pogrebi, kako 

 pogosto obiskujete verske obrede? 
 

 1 -  vsak dan  0,2 

 2 -  več kot enkrat na teden 1,8 

 3 -  enkrat na teden 8,9 

 4 -  vsaj enkrat na mesec 8,7 

 5 -  le ob posebnih verskih praznikih 33,9 

 6 -  še redkeje 15,7 

 7 -  nikoli 30,6 

 77 - (b.o.+) 0,3 

 88 -  (ne vem)                  0,0 
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C17  PONOVNO KARTICA 28 Če odštejete udeležbo pri verskih obredih, kako pogosto sicer 

molite, če sploh molite?  
 

 1 -  vsak dan  12,6 

 2 -  več kot enkrat na teden 5,6 

 3 -  enkrat na teden 6,8 

 4 -  vsaj enkrat na mesec 6,5 

 5 -  le ob posebnih verskih praznikih 9,1 

 6 -  še redkeje 13,3 

 7 -  nikoli 45,4 

 77 - (b.o.+) 0,7 

 88 -  (ne vem)                  0,1 

 
ODGOVARJAJO VSI 
C18 Ali bi zase lahko rekli, da pripadate kakšni skupini, ki v naši državi trpi zaradi  

diskriminacije, neenakopravnosti? 
 

 1 -  da 4,2 

 2 -  ne          95,0 

 7 - (b.o.+)           ––––––––––PRESKOK NA C20 0,5 

 8 -  (ne vem)       0,2 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C18=1 (n=53) 
C19 Na podlagi česa je ta skupina neenakopravno obravnavana?  

DODATNA POIZVEDBA: 'Še na podlagi česa drugega?'   
(označi vse ustrezne odgovore)  

 

 01 -  barve kože ali rase 2,0 

 02 -  tujega državljanstva 2,0 

 03 -  vere 6,1 

 04 -  jezika 4,1 

 05 -  narodnostne pripadnosti 14,3 

 06 -  starosti 6,1 

 07 -  spola 22,4 

 08 -  spolne usmerjenosti 10,2 

 09 -  invalidnosti 10,2 

 10 -  drugo 40,8 

 77 - (b.o.+) 1,9 

 88 -  (ne vem)                  5,7 

 
 
ODGOVARJAJO VSI 
C20 Ali ste državljan_ka Slovenije?  
 

 1 -  da   95,3 

 2 -  ne           4,6 

 7 - (b.o.+) 0,2 

 8 -  (ne vem)       0,0 

 
 
C21 Ali ste bili rojeni na ozemlju današnje Slovenije? 
 

 1 -  da   –––––––––––––––– PRESKOK NA C24 89,4 

 2 -  ne  10,3 

 7 - (b.o.+)     0,3 

 8 -  (ne vem)      ––––––––––PRESKOK NA C24 0,0 
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PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C21=2  (n=129) 
C22 V kateri državi (ali republiki bivše Jugoslavije) ste bili rojeni?  
 

 01 -  Hrvaška 20,2 

 02 -  Bosna in Hercegovina 37,2 

 03 -  Srbija 17,8 

 04 -  Črna Gora 0,8 

 05 -  Makedonija 3,9 

 06 -  Kosovo 4,7 

 07 - Jugoslavija 0,0 

 08 - Albanija 0,0 

 09 - Avstrija 1,6 

 10 - Italija 1,6 

 11 - Nemčija 3,9 

 12 -  drugo 8,5 

 77 - (b.o.+) 0,0 

 88 -  (ne vem)                  0,0 

 
C23 Katerega leta ste prvič prišli živet v Slovenijo?  
 

 1 -  do leta 1970  17,1 

 2 -  1971 – 1980 20,9 

 3 -  1981 – 1990 13,2 

 4 -  1991 – 2000 6,2 

 5 -  2001 – 2010 11,6 

 5 -  2011 in kasneje 30,2 

 7 - (b.o.+) 0,8 

 8 -  (ne vem)                  0,0 

 
 

ODGOVARJAJO VSI! 
C24 Kateri jezik ali jezika doma najpogosteje govorite? (označite največ dva jezika) 
 

 01 -  slovensko 97,3 

 02 -  bosansko  2,8 

 03 -  srbsko 2,4 

 04 -  hrvaško 1,4 

 05 -  makedonsko 0,3 

 06 -  albansko 0,5 

 07 - italijansko 0,3 

 08 - madžarsko 0,2 

 09 - nemško 0,6 

 10 - angleško 1,2 

 11 - romunsko 0,0 

 12 - rusko 0,3 

 13 -  drugo 0,6 

 77 - (b.o.+) 0,2 

 88 -  (ne vem)                  0,0 

 
 
C25 Ali se čutite pripadnika iste narodnostne skupnosti kot večina ljudi v Sloveniji? 
   

 1 -  da                  89,1 

 2 -  ne           10,5 

 7 - (b.o.+) 0,3 

 8 -  (ne vem)        0,2 
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C26 Je bil vaš oče rojen v Sloveniji oz. v eni od republik nekdanje Jugoslavije? 
 

 1 -  da,  na ozemlju današnje Slovenije  ––  PRESKOK NA C28              84,2 

 2 -  da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije  11,0 

 3 -  ne    4,2 

 7 - (b.o.+)     0,2 

 8 -  (ne vem)     ––––––––  PRESKOK NA C28    0,3 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C26=2 ali 3 (n=191) 
C27 V kateri državi oz. republiki (ali pokrajni) je bil rojen vaš oče?   
 

 01 -  Hrvaška 23,6 

 02 -  Bosna in Hercegovina 34,6 

 03 -  Srbija 14,7 

 04 -  Črna Gora 1,6 

 05 -  Makedonija 2,1 

 06 -  Kosovo 4,7 

 07 - Jugoslavija 1,0 

 08 - Albanija 0,0 

 09 - Avstrija 0,0 

 10 - Italija 4,7 

 11 - Nemčija 2,1 

 12 -  drugo 9,4 

 77 - (b.o.+) 1,0 

 88 -  (ne vem)                  0,5 

 
 
ODGOVARJAJO VSI 
C28    Je bila vaša mati rojena v Sloveniji oz. eni od republik nekdanje Jugoslavije? 
 

 1 -  da,  na ozemlju današnje Slovenije –  PRESKOK NA C30              85,9 

 2 -  da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije  10,8 

 3 -  ne             3,0 

 7 - (b.o.+)     0,2 

 8 -  (ne vem)       ––––––––––––––––––  PRESKOK NA C30    0,2 

 
 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C28=2 ali 3 (n=172) 
C29 V kateri državi oz. republiki (ali pokrajni) je bila rojena vaša mati?  
 

 01 -  Hrvaška 23,3 

 02 -  Bosna in Hercegovina 41,3 

 03 -  Srbija 14,0 

 04 -  Črna Gora 1,7 

 05 -  Makedonija 2,9 

 06 -  Kosovo 4,1 

 07 - Jugoslavija 0,6 

 08 - Albanija 0,0 

 09 - Avstrija 0,0 

 10 - Italija 2,3 

 11 - Nemčija 0,0 

 12 -  drugo 8,1 

 77 - (b.o.+) 1,7 

 88 -  (ne vem)                  0,0 
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ODGOVARJAJO VSI 
 
Zdaj pa še nekaj vprašanj o drugačni tematiki. 
 

C30 KARTICA 29 Ali menite, da so vzrok za podnebne spremembe naravni procesi, 

človekova dejavnost ali oboje? 
 

 1 -  v celoti naravni procesi  1,4 

 2 -  predvsem naravni procesi  3,3 

 3 -  približno enako naravni procesi in človekova dejavnost  53,2 

 4 -  predvsem človekova dejavnost  33,1 

 5 - v celoti človekova dejavnost  8,3 

 55 - (menim, da podnebnih sprememb ni) –––––– PRESKOK NA C43 0,0 

 77 - (b.o.+) 0,1 

 88 -  (ne vem)                  0,6 

 
PRESKOK: Če je odgovor na vprašanje C30=1, 2, 3, 4, 5, 77 ali 88 (n=1251) 

C31 KARTICA 30 V kolikšni meri čutite osebno odgovornost za to, da se skuša zmanjšati 

podnebne spremembe? 
 

 
sploh nič 

      
v veliki meri 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 5,0 1,3 3,1 4,6 3,8 16,4 9,8 14,7 19,2 8,8 12,2 0,9 0,2 

 Povprečna ocena: 4,00 
 
 

C32 KARTICA 31 Koliko vas skrbi zaradi podnebnih sprememb? 

 

 1 -  sploh me ne skrbi  2,2 

 2 -  ne skrbi me preveč  8,0 

 3 -  nekoliko me skrbi 39,3 

 4 -  zelo me skrbi  39,6 

 5 - izredno me skrbi  10,6 

 7 - (b.o.+) 0,1 

 8 -  (ne vem)                  0,1 

 
 
 
NAKLJUČNI RAČUNALNIŠKI IZBOR OSEBE  (PRESKOK) 

 

C33 ANKETARSKA KODA GLEDE NA NAKLJUČNI IZBOR IN ČE PRI C30 NI KODA 55) 
 

                SKUPINA 1    1 POJDI NA C34 32,5 

                SKUPINA 2 2 POJDI NA C37 32,7 

SKUPINA 3 3 POJDI NA C40 34,7 
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SKUPINA 1: N=407 

 

C34 KARTICA 32 Predstavljajte si, da bi veliko število ljudi omejilo svojo porabo energije.  

Kako verjetno se vam zdi, da bi to zmanjšalo podnebne spremembe? 
 

 sploh ni  
verjetno 

     izredno  
verjetno  

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 3,9 0,5 2,2 6,4 5,7 12,8 10,1 20,4 17,0 9,6 8,6 1,7 1,2 

 Povprečna ocena: 6,41 
 
 

C35 PONOVNO KARTICA 32 Kako verjetno se vam zdi, da bo veliko število ljudi dejansko 

omejilo svojo porabo energije zato, da bi se zmanjšale podnebne spremembe? 
 

 sploh ni  
verjetno 

     izredno  
verjetno  

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 7,4 5,7 14,0 23,6 13,8 16,2 7,9 3,9 2,9 1,0 1,5 1,0 1,2 

 Povprečna ocena: 3,71 
 
 

C36 PONOVNO KARTICA 32 In kako verjetno se vam zdi, da bodo vlade v zadostnem 

številu držav sprejele ukrepe za zmanjšanje podnebnih sprememb? 
  

 sploh ni  
verjetno 

     izredno  
verjetno  

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 6,1 3,4 12,8 15,5 10,8 21,4 10,8 8,4 3,7 0,7 1,7 2,9 1,7 

 Povprečna ocena: 4,22 
 

PRESKOČITE NA VPRAŠANJE C43 

 
 

SKUPINA 2: N=410 

 

C37  KARTICA 33 Predstavljajte si, da bi veliko število ljudi omejilo svojo porabo energije.  

Kako verjetno se vam zdi, da bi to zmanjšalo podnebne spremembe? 
 

 1 -  sploh ni verjetno 2,4 

 2 -  ni zelo verjetno 17,3 

 3 -  verjetno je 55,6 

 4 -  zelo verjetno je 22,7 

 7 - (b.o.+) 0,5 

 8 -  (ne vem)                  1,5 

 
 

C38 PONOVNO KARTICA 33 Kako verjetno se vam zdi, da bo veliko število ljudi dejansko 

omejilo svojo porabo energije zato, da bi se zmanjšale podnebne spremembe? 
 

 1 -  sploh ni verjetno 12,4 

 2 -  ni zelo verjetno 56,3 

 3 -  verjetno je 24,9 

 4 -  zelo verjetno je 4,4 

 7 - (b.o.+) 0,7 

 8 -  (ne vem)                  1,2 
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C39 PONOVNO KARTICA 33 In kako verjetno se vam zdi, da bodo vlade v zadostnem 

številu držav sprejele ukrepe za zmanjšanje podnebnih sprememb? 
  

 1 -  sploh ni verjetno 9,3 

 2 -  ni zelo verjetno 43,4 

 3 -  verjetno je 40,2 

 4 -  zelo verjetno je 3,7 

 7 - (b.o.+) 1,2 

 8 -  (ne vem)                  2,2 

 
PRESKOČITE NA VPRAŠANJE C43 

 

SKUPINA 3: N=435 

 

C40  KARTICA 34 Predstavljajte si, da bi veliko število ljudi omejilo svojo porabo energije.  

Kako verjetno se vam zdi, da bi to zmanjšalo podnebne spremembe? 
 

 0 - sploh ni verjetno 2,3 

 1 -   2,5 

 2 -   6,9 

 3 -   18,2 

 4 -   23,7 

 5 -   21,1 

 6 -  izredno verjetno 22,5 

 77 - (b.o.+) 1,6 

 88 -  (ne vem)                  1,1 

 
 

C41 PONOVNO KARTICA 34 Kako verjetno se vam zdi, da bo veliko število ljudi dejansko 

omejilo svojo porabo energije zato, da bi se zmanjšale podnebne spremembe? 
 

 0 - sploh ni verjetno 8,3 

 1 -   14,7 

 2 -   31,5 

 3 -   23,7 

 4 -   11,7 

 5 -   4,4 

 6 -  izredno verjetno 2,8 

 77 - (b.o.+) 1,3 

 88 -  (ne vem)                  1,6 

 
 

C42 PONOVNO KARTICA 34 In kako verjetno se vam zdi, da bodo vlade v zadostnem 

številu držav sprejele ukrepe za zmanjšanje podnebnih sprememb? 
  

 0 - sploh ni verjetno 6,7 

 1 -   9,0 

 2 -   25,5 

 3 -   29,7 

 4 -   14,3 

 5 -   6,7 

 6 -  izredno verjetno 4,4 

 77 - (b.o.+) 1,4 

 88 -  (ne vem)                  2,5 
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Sedaj pa še vprašanje o drugačni tematiki. 
 
C43 Denimo, da bi bil naslednjo nedeljo referendum o članstvu Slovenije v Evropski uniji. 

Ali bi glasovali za to, da Slovenija ostane članica Evropske unije, ali za to, da iz 
Evropske unije izstopi? 

 

 1 -  glasoval_a bi za to, da ostane članica Evropske unije 84,6 

 2 -  glasoval_a bi za izstop iz Evropske unije 7,6 

 33 - (oddal_a bi prazno glasovnico) 0,3 

 44 - (pretrgal_a bi glasovnico) 0,0 

 55 - (ne bi volil_a) 2,0 

 65 - (nimam volilne pravice) 2,5 

 77 - (b.o.+) 0,4 

 88 -  (ne vem) 2,7 

 
 
ODGOVARJAJO VSI 
 

Sedaj pa nekaj vprašanj o demokraciji. Kasneje vas bomo povprašali o tem, kako 
demokracija deluje v Sloveniji. Najprej pa želimo, da razmislite o tem, kako pomembne so 
naslednje stvari za demokracijo na splošno. Upoštevajte, da pri tem ni pravilnih in napačnih 
odgovorov, zanima nas le vaše mnenje. 
 

KARTICA 35  S pomočjo kartice povejte, kako pomembno je po vašem mnenju za  

    demokracijo na splošno …  
 
  

 
sploh ni  
pomembno 
za demokracijo  
na splošno 

izjemno 
pomembno 

za demokracijo 
na splošno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

D1 ... da so volitve v državi 
svobodne in poštene? 0,5 0,0 0,2 0,4 0,6 3,4 2,7 3,7 8,9 9,3 68,8 0,9 0,5 

D2 ... da različne politične 
stranke ponujajo jasne 
alternative druga drugi?  1,1 0,2 1,0 1,4 1,2 8,0 5,1 8,2 16,5 11,5 41,7 3,3 1,0 

D3 ... da mediji lahko 
svobodno kritizirajo vlado? 1,0 0,6 0,8 1,8 1,5 7,8 4,4 6,5 11,7 12,2 49,7 1,4 0,4 

D4 … da so pravice manjšin 
zaščitene? 0,3 0,2 0,1 0,6 1,4 5,6 4,4 6,7 16,3 12,3 49,9 1,5 0,6 

D5 ... da imajo državljani pri 
najbolj pomembnih 
vprašanjih odločilno 
besedo in o njih glasujejo 
na referendumu? 0,9 0,2 0,3 0,7 0,8 3,5 2,8 7,0 15,9 13,7 52,3 1,2 0,7 

 
Povprečja: 

D1 D2 D3 D4 D5 

9,20 8,26 8,42 8,68 8,80 
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 PONOVNO KARTICA 35 In če še vedno ocenjujete na splošno, ne glede na Slovenijo, kako 

pomembne so naslednje stvari za demokracijo na splošno ...  

 

  sploh ni  
pomembno 
za demokracijo  
na splošno 

izjemno 
pomembno 

za demokracijo 
na splošno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

D6 ... da sodišča vsakogar 
obravnavajo enako? 0,5 0,2 0,4 0,3 0,3 1,8 1,0 1,5 6,1 8,4 78,0 0,7 0,8 

D7 ... da vladajoče stranke, če 
so delale slabo, na volitvah 
dobijo manj glasov?    0,5 0,2 0,5 0,8 1,3 4,4 2,7 3,7 10,7 11,7 60,9 1,9 0,8 

D8 ... da vlada vse državljane 
ščiti pred revščino? 0,6 0,1 0,1 0,9 1,1 2,8 1,6 4,1 10,7 11,3 65,0 1,0 0,7 

D9 ... da vlada s svojimi ukrepi 
skrbi za zmanjševanje 
razlik v dohodkih? 0,8 0,3 0,7 0,7 1,6 4,3 2,6 6,0 14,1 11,1 56,2 0,9 0,6 

 
Povprečja: 

D6 D7 D8 D9 

9,48 8,97 9,13 8,78 

 
 

PONOVNO KARTICA 35 In če še vedno pomislite na splošno, in ne za Slovenijo, kako 

pomembno je po vašem mnenju za demokracijo na splošno …  

 
  to sploh ni  

pomembno 
za demokracijo  
na splošno 

to je izjemno 
pomembno 

za demokracijo 
na splošno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

D10 … da stališča navadnih 
ljudi prevladajo nad stališči 
politične elite? 1,2 0,3 0,6 1,3 1,6 9,5 5,6 8,1 17,6 11,1 38,4 3,5 1,2 

D11 … da se volje ljudi ne da 
ustaviti? 0,3 0,1 0,5 1,2 1,4 8,3 5,1 8,9 17,4 13,6 38,8 3,2 1,2 

D12 ... da ključne odločitve 
sprejemajo nacionalne 
vlade in ne Evropska 
unija? 0,8 0,3 0,5 1,0 1,8 11,4 5,2 11,5 18,8 12,4 31,9 3,3 1,0 

 
Povprečja: 

D10 D11 D12 

8,12 8,31 7,96 
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Sedaj pa še nekaj vprašanj o istih temah, vendar se tokrat osredotočite na delovanje 
demokracije v Sloveniji, danes. Upoštevajte, da pri tem ni pravilnih in napačnih odgovorov, 
zanima nas le vaše mnenje. 
 

KARTICA 36  S pomočjo te kartice povejte, v kolikšni meri vsaka od naslednjih trditev drži za  

    Slovenijo. 0 pomeni - da trditev sploh ne drži, 10 pa - da povsem drži.  
     

  sploh 
ne drži 

povsem  
drži 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

D13 V Sloveniji so 
parlamentarne volitve 
svobodne in poštene. 3,0 1,1 1,8 4,0 2,9 13,1 6,9 8,6 18,4 12,3 24,7 2,5 0,8 

D14 V Sloveniji različne 
politične stranke ponujajo 
jasno alternativo druga 
drugi. 5,2 2,6 6,9 9,7 8,3 18,7 12,1 13,2 9,7 2,5 4,9 5,1 1,0 

D15 V Sloveniji mediji lahko 
svobodno kritizirajo vlado. 5,2 2,7 4,3 7,2 6,3 12,5 8,5 12,1 14,4 8,0 16,5 1,3 1,0 

D16 V Sloveniji so pravice 
manjšin zaščitene. 2,2 0,9 1,8 4,5 5,0 14,1 8,9 13,1 19,2 9,6 16,0 4,2 0,7 

D17 V Sloveniji imajo državljani 
pri najbolj pomembnih 
političnih vprašanjih 
odločilno besedo in o njih 
glasujejo na referendumu. 5,4 2,7 5,8 8,9 7,0 14,7 9,5 13,1 13,3 6,2 9,9 2,6 0,8 

 

Povprečja: 

D13 D14 D15 D16 D17 

7,24 5,18 6,23 6,86 5,72 

 
 

PONOVNO KARTICA 36 S pomočjo iste kartice povejte, v kolikšni meri drži vsaka od 

naslednjih trditev za Slovenijo.   
 

  sploh 
ne drži 

povsem  
drži 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

D18 Sodišča vsakogar 
obravnavajo enako. 17,0 5,6 10,3 12,5 9,0 10,9 7,2 9,2 8,1 3,8 4,1 1,8 0,5 

D19 Vladajoče stranke, če so 
delale slabo, na volitvah 
dobijo manj glasov. 9,9 3,6 8,3 11,3 8,6 13,7 8,4 8,5 9,9 4,6 9,1 3,2 0,9 

D20 Vlada vse državljane ščiti 
pred revščino. 14,2 5,5 13,1 13,1 11,1 14,7 6,9 7,6 6,1 1,9 3,9 1,0 1,0 

D21 Vlada s svojimi ukrepi skrbi 
za zmanjševanje razlik v 
dohodkih. 14,2 5,7 12,5 11,7 12,4 16,0 7,5 8,1 5,8 1,2 2,4 2,1 0,7 

 
Povprečja: 

D18 D19 D20 D21 

4,11 4,99 3,96 3,88 
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PONOVNO KARTICA 36 S pomočjo iste kartice povejte, v kolikšni meri drži vsaka od 

naslednjih trditev za Slovenijo.   
 

  sploh 
ne drži 

povsem  
drži 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

D22 V Sloveniji stališča 
navadnih ljudi prevladajo 
nad stališči politične elite. 18,6 7,9 14,6 15,3 11,5 14,7 5,2 3,8 2,2 0,7 1,4 3,1 0,8 

D23 V Sloveniji se volje ljudi ne 
da ustaviti. 6,9 3,9 7,7 10,5 9,0 20,1 8,4 10,1 9,7 2,6 6,3 3,6 1,0 

D24 V Sloveniji ključne 
odločitve sprejema 
nacionalna vlada in ne 
Evropska unija. 3,0 1,2 3,1 5,2 5,9 23,6 10,1 13,7 13,2 6,2 7,3 6,3 1,1 

 
Povprečja: 

D22 D23 D24 

3,12 4,96 6,01 

 
 
Pri naslednjih vprašanjih boste najprej izbirali med dvema možnostima. Potem vas bomo 
vprašali, kako pomembna je vaša izbira za demokracijo na splošno. Na koncu pa boste, 
glede na to vprašanje, ocenili še situacijo v Sloveniji danes.  
 

D25 KARTICA 37 Včasih se vlada ne strinja s tem, kar je po mnenju večine ljudi najboljše  

 za državo. Katera od izjav na tej kartici je bližje vašim pogledom na to, kaj je boljše za  
 demokracijo na splošno?  

Anketar_ka: možen je le en odgovor.   
Če anketiranec_ka ne navede izrecno odgovora 1,2,7 ali 8, ga vzpodbudite še enkrat: 

 “Poskusite izbrati odgovor na kartici, ki je najbližje vašemu mnenju". 
 

 1 - Vlada bi morala spremeniti svoj politični program v 
skladu s tem, kar meni večina ljudi. D26a 84,1 

 2 -  Vlada bi morala vztrajati pri svojem političnem 
programu ne glede na to, kar meni večina ljudi. D27a 11,4 

 5 -  (odvisno od okoliščin)  D26b 2,2 

 7 - (b.o.+)  D26b 0,7 

 8 -  (ne vem)                   D26b 1,6 

 
 
VPRAŠAJTE, ČE JE PRI D25 ODGOVOR “NAJ VLADA SPREMENI SVOJ POLITIČNI PROGRAM” 
(D25 = 1); n=1053 

D26a  KARTICA 38 Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da vlada spremeni svoj  

 politični program v skladu s tem, kar meni večina ljudi? Izberite odgovor s pomočjo  
 kartice. 
 

 sploh ni 
pomembno 
za demokracijo  
na splošno 

     izjemno 
pomembno  

za demokracijo  
na splošno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 0,4 0,1 0,2 0,4 1,8 6,4 5,2 13,3 24,5 14,6 31,9 0,9 0,4 

 Povprečna ocena: 8,22 
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VPRAŠAJTE, ČE JE PRI D25 ODGOVOR “NAJ VLADA SPREMENI SVOJ POLITIČNI 
PROGRAM”, ODVISNO OD OKOLIŠČIN, ZAVRNITEV ALI NE VEM (D25 = 1, 5 , 7, 8) ; n=1109 

D26b  KARTICA 39 S pomočjo kartice povejte, kako pogosto v Sloveniji danes vlada 

spremeni svoj politični program v skladu s tem, kar meni večina ljudi?  
 

 
nikoli 

     
vedno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 13,9 6,7 14,7 15,1 10,6 13,6 7,3 5,9 3,8 1,2 1,6 4,2 1,4 

 Povprečna ocena: 3,54 
 
VPRAŠAJTE, ČE JE PRI D25 ODGOVOR “NAJ VLADA VZTRAJA PRI SVOJEM POLITIČNEM 
PROGRAMU” (D25 = 2) ; n=143 

D27a KARTICA 40 Kako pomembno je za demokracijo na splošno, da vlada vztraja pri  

 svojem zastavljenem političnem programu ne glede na to, kar meni večina ljudi?  
 Izberite odgovor na lestvici. 
 

 sploh ni 
pomembno 
za demokracijo  
na splošno 

     izjemno 
pomembno  

za demokracijo  
na splošno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 0,7 0,0 2,1 2,1 4,2 13,3 8,4 13,3 28,0 7,7 15,4 2,8 2,1 

 Povprečna ocena: 7,19 
 
VPRAŠAJTE, ČE JE PRI D25 ODGOVOR “NAJ VLADA VZTRAJA PRI SVOJEM POLITIČNEM 
PROGRAMU” (D25 = 2) ; n=143 

D27b  KARTICA 41 S pomočjo kartice povejte, kako pogosto vlada v Sloveniji danes vztraja 

pri svojem zastavljenem političnem programu ne glede na to, kar meni večina ljudi? 
 

 
nikoli 

     
vedno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 0,0 0,7 1,4 2,1 7,0 16,1 16,1 13,3 23,8 7,0 9,1 3,5 0,0 

 Povprečna ocena: 6,75 

 
 
NAKLJUČNI RAČUNALNIŠKI IZBOR OSEBE  (PRESKOK) 
 

 
 
 
 
 
 

D28vrstni red ANKETARSKA KODA  
 

Vrstni red A 1 POJDI NA D28oA 18,7 

Vrstni red B 2 POJDI NA D28oB 20,4 

Vrstni red C 3 POJDI NA D28oC 20,5 

Vrstni red D 4 POJDI NA D28oD 20,5 

Vrstni red E 5 POJDI NA D28oE 19,8 
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VPRAŠAJTE, ČE JE VRSTNI RED B PRI D28Vrstni red (ČE D28Vrstni red = 1); n=234 

D28a KARTICA A Še enkrat pomislite na to, kako pomembne se vam zdijo različne stvari za 

 demokracijo na splošno. S pomočjo kartice povejte, katera od naštetih petih stvari je 
 najpomembnejša za demokracijo na splošno. EN ODGOVOR 

 
 1 -  Da so volitve v državi svobodne in poštene 32,9 

 2 -  Da sodišča vse ljudi obravnavajo enako 18,4 

 3 -  Da vlada vse državljane ščiti pred revščino 16,2 

 4 -  Da imajo državljani pri najbolj pomembnih vprašanjih odločilno 
besedo z glasovanjem na referendumih 14,5 

 5 -  Da stališča navadnih ljudi prevladajo nad stališči politične elite 15,0 

 77 - (b.o.+) 1,3 

 88 -  (ne vem)                  1,7 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE VRSTNI RED B PRI D28Vrstni red (ČE D28Vrstni red = 2); n=256 

D28b KARTICA B Še enkrat pomislite na to, kako pomembne se vam zdijo različne stvari za 

 demokracijo na splošno. S pomočjo kartice povejte, katera od naštetih petih stvari je 
 najpomembnejša za demokracijo na splošno. EN ODGOVOR  

 
 1 -  Da stališča navadnih ljudi prevladajo nad stališči politične elite 11,3 

 2 -  Da so volitve v državi svobodne in poštene 31,6 

 3 -  Da sodišča vse ljudi obravnavajo enako 14,5 

 4 -  Da vlada vse državljane ščiti pred revščino 15,6 

 5 -  Da imajo državljani pri najbolj pomembnih vprašanjih odločilno 
besedo z glasovanjem na referendumih 21,5 

 77 - (b.o.+) 2,0 

 88 -  (ne vem)                  3,5 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE VRSTNI RED C PRI D28Vrstni red (ČE D28Vrstni red = 3); n=257 

D28c KARTICA C Še enkrat pomislite na to, kako pomembne se vam zdijo različne stvari za 

 demokracijo na splošno. S pomočjo kartice povejte, katera od naštetih petih stvari je 
 najpomembnejša za demokracijo na splošno. EN ODGOVOR  
 

 1 -  Da imajo državljani pri najbolj pomembnih vprašanjih odločilno 
besedo z glasovanjem na referendumih 19,5 

 2 -  Da stališča navadnih ljudi prevladajo nad stališči politične elite 17,9 

 3 -  Da so volitve v državi svobodne in poštene 28,8 

 4 -  Da sodišča vse ljudi obravnavajo enako 14,4 

 5 -  Da vlada vse državljane ščiti pred revščino 13,6 

 77 - (b.o.+) 2,7 

 88 -  (ne vem)                  3,1 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE VRSTNI RED D PRI D28Vrstni red (ČE D28Vrstni red = 4); n=257 

D28d KARTICA D Še enkrat pomislite na to, kako pomembne se vam zdijo različne stvari za 

 demokracijo na splošno. S pomočjo kartice povejte, katera od naštetih petih stvari je 
 najpomembnejša za demokracijo na splošno. EN ODGOVOR 

 
 1 -  Da vlada vse državljane ščiti pred revščino 25,3 

 2 -  Da imajo državljani pri najbolj pomembnih vprašanjih odločilno 
besedo z glasovanjem na referendumih 17,9 

 3 -  Da stališča navadnih ljudi prevladajo nad stališči politične elite 13,2 

 4 -  Da so volitve v državi svobodne in poštene 23,3 

 5 -  Da sodišča vse ljudi obravnavajo enako 17,9 

 77 - (b.o.+) 0,8 

 88 -  (ne vem)                  1,6 
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VPRAŠAJTE, ČE JE VRSTNI RED E PRI D28Vrstni red (ČE D28Vrstni red = 5); n=248 

D28e KARTICA E Še enkrat pomislite na to, kako pomembne se vam zdijo različne stvari za 

 demokracijo na splošno. S pomočjo kartice povejte, katera od naštetih petih stvari je 
 najpomembnejša za demokracijo na splošno. EN ODGOVOR  
 
 1 -  Da sodišča vse ljudi obravnavajo enako 25,8 

 2 -  Da vlada vse državljane ščiti pred revščino 14,1 

 3 -  Da imajo državljani pri najbolj pomembnih vprašanjih odločilno 
besedo z glasovanjem na referendumih 13,7 

 4 -  Da stališča navadnih ljudi prevladajo nad stališči politične elite 11,3 

 5 -  Da so volitve v državi svobodne in poštene 32,7 

 77 - (b.o.+) 0,8 

 88 -  (ne vem)                  1,6 

 
 

 ODGOVARJAJO VSI 
 
Zdaj pa bi vam radi zastavili nekaj vprašanj o vas in vašem gospodinjstvu. 
 
F1 Vključno z vami, koliko oseb redno živi v vašem gospodinjstvu (upoštevajte tudi 

otroke). 
 

 01 -  1 oseba 12,1 

 02 -  2 osebi 30,7 

 03 -  3 osebe 20,1 

 04 -  4 osebe 21,2 

 05 -  5 oseb 9,7 

 06 -  6 oseb 3,8 

 07 -  7 oseb 1,3 

 08 -  8 oseb 0,5 

 09 -  9 oseb 0,1 

 10 -  10 oseb in več 0,3 

 77 - (b.o.+) 0,2 

 
F2 SPOL 
F3 Katerega leta ste bili rojeni / je bila rojena / je bil rojen?  

F4 KARTICA 42 V kakšnem sorodstvenem odnosu je z vami?  

 
Od najstarejše do najmlajše osebe   

Oseba 01 
anketiranec 

02 
 

03 
 

04 
 

05 
 

06 
 

 n=1252 n=1100 n=716 n=464 n=198 n=76 

F2 Spol       

moški 47,2 52,9 47,1 51,1 48,0 53,9 

ženski 52,8 46,7 52,5 47,6 50,5 42,1 

(b.o.) 0,0 0,4 0,4 1,3 1,5 3,9 

F3 Leto rojstva       

do 18 let 5,2 1,9 31,4 49,1 56,1 67,1 

19 do 30 let 14,3 7,0 20,7 26,5 25,8 18,4 

31 do 45 let 23,2 19,5 16,3 11,9 9,1 2,6 

46 do 60 let 26,0 34,1 21,1 7,3 2,0 1,3 

61 let in več 31,4 35,9 8,5 3,0 3,5 5,3 

(ne vem, b.o.) 0,0 1,6 2,0 2,2 3,5 5,2 
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Oseba 01 

anketiranec 
02 
 

03 
 

04 
 

05 
 

06 
 

 n=1252 n=1100 n=716 n=464 n=198 n=76 

F4 Odnos, 
sorodstvo       

mož / žena / partner  66,2 5,2 4,5 2,5 0,0 

sin / hči (tudi  
pastorki / posvojeni 
/ rejenci)  6,4 59,4 56,5 44,9 36,8 

mama / oče / krušni 
starši / tašča / tast / 
starši partnerja  21,9 27,7 8,4 7,1 1,3 

brat / sestra (tudi 
polbrat / polsestra, 
posvojenec, 
rejenec)  1,3 2,5 21,8 25,3 25,0 

drug sorodnik   3,5 3,4 5,0 17,7 31,6 

ni v sorodu   0,5 1,7 3,4 1,5 2,6 

(ne vem, b.o.)  0,3 0,3 0,4 1,0 2,6 

 

Oseba 07 
 

08 
 

09 
 

10 
 

11 
 

12 
 

NEOBVEZNO: 
Ime ali začetnice n=28 n=12 n=6 n=5 n=3 n=2 

F2 Spol       

moški 46,4 41,7 50,0 20,0 0,0 0,0 

ženski 46,4 41,7 16,7 20,0 33,3 0,0 

(b.o.) 7,1 16,7 33,3 60,0 66,7 100,0 

F3 Leto rojstva       

do 18 let 67,9 66,7 66,7 60,0 0,0 0,0 

19 do 30 let 21,4 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

31 do 45 let 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 

46 do 60 let 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

61 let in več 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

(ne vem, b.o.) 10,7 16,7 33,3 40,0 66,7 100,0 

F4 Odnos, 
sorodstvo       

mož / žena / partner 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

sin / hči (tudi  
pastorki / posvojeni 
/ rejenci) 35,7 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

mama / oče / krušni 
starši / tašča / tast / 
starši partnerja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

brat / sestra (tudi 
polbrat / polsestra, 
posvojenec, 
rejenec) 21,4 25,0 16,7 20,0 0,0 0,0 

drug sorodnik  35,7 33,3 33,3 40,0 33,3 0,0 

ni v sorodu  0,0 16,7 16,7 0,0 66,7 0,0 

(ne vem, b.o.) 7,1 0,0 33,3 40,0 0,0 100,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI ŽIVIJO Z ZAKONCEM/PARTNERJEM  (KODA 01 PRI F4) 
(n=797) 

F6  KARTICA 43 Povedali ste, da živite z zakoncem / partnerjem_ko. Kateri od naslednjih 

  opisov najbolj ustreza vaši sedanji situaciji? 
 

 1 -  poročen_a                                        72,9 

 2 - registrirana istospolna partnerska skupnost 0,5 

 3 -  zunajzakonska partnerska skupnost – PRESKOK NA F8 26,4 

 6 - ločen_a, razvezan_a 0,1 

 7 - (b.o.+) 0,0 

 8 -  (ne vem) 0,0 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI NE ŽIVIJO Z ZAKONCEM/PARTNERJEM PRI F4 ALI NE 
ŽIVIJO V ZUNAJZAKONSKI PARTNERSKI SKUPNOSTI PRI F6  (če ni koda 01 pri F4, ali če je F6 
= 01, 02, 05, 06, 77, 88) (n=1043) 

F7 Ali ste kdaj živeli s partnerjem_ko, ne da bi bili z njim / njo poročeni? 
 

 1 -  da 27,5 

 2 -  ne 72,2 

 7 - (b.o.+) 0,3 

 8 -  (ne vem) 0,0 

 
ODGOVARJAJO VSI 

F8 Ste se kdaj ločili? 
 

 1 -  da 9,4 

 2 -  ne 90,1 

 7 - (b.o.+) 0,5 

 8 -  (ne vem) 0,0 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI NE ŽIVIJO Z ZAKONCEM ALI PARTNERJEM_KO ALI ČE 
ŽIVIJO V ZUNAJZAKONSKI SKUPNOSTI PRI F6 (če ni koda 01 pri F4, ali če je F6 = 03, 04); 
(n=673) 
F11 KARTICA 44 Vprašanje se nanaša na vaš uradni zakonski stan in ne na to, s kom 

živite. Kaj od naštetega najbolje opisuje vaš uradni zakonski stan? 
ANKETAR_KA: Samo en odgovor; v primeru dveh odgovorov ima višji odgovor prednost. 
 

 1 -  poročen_a                                        4,5 

 2 - registrirana istospolna partnerska skupnost 0,3 

 4 -  ločen_a, razvezan_a                           12,2 

 5 - vdovec, vdova 14,0 

 6 - nič od tega (nikoli poročen_a ali v registrirani istospolni partnerski 
skupnosti) 68,6 

 77 - (b.o.+) 0,4 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 
PRESKOK: ČE PRI ANKETIRANCU_KI DOMA NE ŽIVIJO OTROCI (NI šifra 2 pri F4); (n=725) 
F13 Ali so v vašem gospodinjstvu kdaj živeli otroci (vaši, posvojeni, pastorki, rejenci)? 
 

 1 -  da 51,7 

 2 -  ne 47,6 

 7 - (b.o.+) 0,7 

 8 -  (ne vem) 0,0 
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ODGOVARJAJO VSI 

F14 KARTICA 45 Kako bi opisali območje, na katerem živite? 

 

 1 -  veliko mesto 13,0 

 2 -  predmestje ali obrobje velikega mesta 10,5 

 3 -  manjše mesto 21,8 

 4 -  vas 47,8 

 5 -  kmetija ali hiša na deželi 6,6 

 7 - (b.o.+) 0,2 

 8 -  (ne vem) 0,0 

 
 

F15 KARTICA 46  Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki ste jo dosegli? 

 

 00 - Brez šolske izobrazbe - oseba, ki nima dokončanega niti enega razreda OŠ, je brez 

šolske izobrazbe. Brez šolske izobrazbe so tudi osebe, ki imajo narejene 3 razrede 
osemletke ali manj oz. 5 razredov devetletke ali manj 0,1 

01 - Nepopolna osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo več kot 3 razrede 

osemletke, ali več kot 5 razredov devetletke a niso dokončale OŠ oz. niso pridobile 
spričevala o končani OŠ. 1,4 

02 - Osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo zaključenih vseh osem oz. devet 

razredov OŠ in so pridobile spričevalo o končani OŠ. 14,9 

03 - Nižja ali srednja poklicna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 1- do 2,5-

letnih programih za pridobitev nižje poklicne izobrazbe oz. osebe, ki se končale šolanje v 3-
letnih programih za pridobitev srednje poklicne izobrazbe; certifikat o NPK. 19,9 

04 - Srednja strokovna izobrazba - osebe, ki so končale srednjo tehniško šolo oz. 

drugo strokovno izobrazbo, trajanje 4 ali 5 let, opravljena matura; tudi mojstrska oziroma 
delovodska ali poslovodska šola. 25,4 

05 - Srednja splošna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v gimnaziji ali strokovni 

gimnaziji, imajo maturitetno spričevalo. 7,9 

06 - Višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba - osebe, ki so končale 

šolanje v 2- letnem programu višjega strokovnega izobraževanja na višji strokovni šoli. 5,6 

07 - Visokošolska strokovna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 3- letnem 

(izjemoma 4-letnem) dodiplomskem visokošolskem programu na visoki strokovni šoli, 
fakulteti ali akademiji; 1. bolonjska stopnja. 7,2 

08 - Visokošolska univerzitetna izobrazba -  osebe, ki so končale šolanje v 4-letnem 

dodiplomskem univerzitetnem programu na fakulteti ali akademiji; tudi 1. bolonjska stopnja; 
običajno 4 leta+diploma. 12,4 

09 - Bolonjski magisterij - magisterij 2. bolonjske stopnje. 1,6 

10 - Specializacija - ki so končale šolanje v 1- do 2- letnem podiplomskem specialističnem 

študijskem programu in si bodo pridobile strokovni naziv specialist; običajno 1 leto. 0,2 

11 - Magisterij - osebe ki so končale šolanje v 2- letnem podiplomskem magistrskem 

programu in so si pridobile znanstveni naslov magister znanosti oziroma magister 
umetnosti. V to stopnjo študija spada tudi študij MBA. V to kategorijo spadajo tudi osebe, ki 
so se šolale 5 ali 6 let po starem univerzitetnem programu (npr. študij medicine). 2,2 

12 - Doktorat 0,7 

55 - (drugo) 0,2 

77 - (b.o.+) 0,4 

88 - (ne vem) 0,0 
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ODGOVARJAJO VSI 
F16 Koliko let je trajalo vaše šolanje bodisi redno ali izredno? Prosimo, izrazite število  

v celih letih in upoštevajte tudi obvezno izobrazbo.  
 

 1 -  do  4 leta  0,6 

 2 -  od 5 - 8 let  11,3 

 3 -  od 9 do 10 let  5,4 

 4 -  od 11 do 12 let  37,1 

 5 -  od 13 do 16 let  30,6 

 6 -  17 in več let  14,3 

 77 - (b.o.+) 0,5 

 88 -  (ne vem) 0,2 

 
 

F17a KARTICA 47 Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni? 

 Navedite vse ustrezne odgovore. ... Morda še kaj? 
  

 01 -  opravlja plačano delo, tudi če je bil na dopustu  
(zaposlen_a, samozaposlen_a, dela za svoje družinsko podjetje)           55,0 

 02 -  se izobražuje (tudi če je trenutno na šolskih počitnicah; gre za 
izobraževanje, ki ga ne plačuje delodajalec) 13,6 

 03 -  je nezaposlen_a, aktivno je iskal_a delo 3,6 

 04 -  je nezaposlen_a, ni aktivno iskal_a dela 2,2 

 05 -  trajno bolan_na ali delovno nezmožen_na 2,4 

 06 -  upokojen_a 28,2 

 08 -  opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe 29,3 

 09 -  (drugo) 1,8 

 77 - (b.o.+) 0,2 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI SO NAVEDLI VEČ KOT EN ODGOVOR PRI F17A; (n=390) 

F17c PONOVNO KARTICA 47 In kaj od naštetega najbolje opisuje vašo delovno aktivnost v 

 zadnjem tednu dni? Prosimo, navedite le en odgovor.  
 

 01 -  opravlja plačano delo, tudi če je bil na dopustu  
(zaposlen_a, samozaposlen_a, dela za svoje družinsko podjetje)           50,3 

 02 -  se izobražuje (tudi če je trenutno na šolskih počitnicah; gre za 
izobraževanje, ki ga ne plačuje delodajalec) 7,2 

 03 -  je nezaposlen_a, aktivno je iskal_a delo 0,5 

 04 -  je nezaposlen_a, ni aktivno iskal_a dela 0,5 

 05 -  trajno bolan_na ali delovno nezmožen_na 1,8 

 06 -  upokojen_a 19,2 

 08 -  opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe 19,0 

 09 -  (drugo) 1,0 

 77 - (b.o.+) 0,3 

 88 -  (ne vem) 0,3 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI NE OPRAVLJAJO PLAČANEGA DELA (F17a ni 01); 
(n=565) 
F18   Ali lahko še enkrat preverimo, ali ste v zadnjih sedmih dneh opravili kakršnokoli 
 plačano delo (vsaj uro ali več)? 
 

 1 -  da  ––––––––––––––––– PRESKOK NA F21 3,7 

 2 -  ne                  96,1 

 7 - (b.o.+) 0,2 

 8 -  (ne vem) 0,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F18 = 2, 7, 8); (n=544) 
F19 Ste kdaj prej imeli plačano delo? 
 

 1 -  da  79,0 

 2 -  ne                 20,6 

 7 - (b.o.+)        –––––––––– PRESKOK NA F36 0,2 

 8 -  (ne vem)       0,2 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F19 = 1; (n=430) 

F20 Katerega leta ste imeli zadnje plačano delo, zaposlitev? 
  

 01 -  do 1980   2,3 

 02 -  od 1981 do 1990 6,3 

 03 -  od 1991 do 2000 21,2 

 04 -  od 2001 do 2010   27,0 

 05 - od 2011 naprej 40,5 

 77 - (b.o.+) 0,7 

 88 - (ne vem) 2,1 

  
 

ANKETAR_KA: Če je anketiranec_ka sedaj zaposlen_a ali opravlja plačano delo (šifra 1 pri F17a 
ali F18), se vprašanja F21 do F34a nanašajo na njegovo / njeno sedanjo zaposlitev. Če sedaj ni 
zaposlen_a, a je prej bil_a (šifra 1 pri F19), se nanašajo vprašanja F21 do F34a na njegovo / njeno 
zadnjo zaposlitev.  
 
Če ima anketiranec_ka več kot eno zaposlitev, naj odgovarja za tisto, ki obsega več ur na teden. Če 
ima anketiranec_ka dve povsem enakovredni zaposlitvi, pa naj odgovarja za tisto, za katero 
prejema boljše plačilo. 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO VSI ZAPOSLENI (PRI F17a IN NEKDAJ ZAPOSLENI (PRI F19) / 
(KODA 01 PRI F17a ALI F18 = 1 ALI F19 = 1) ; (n=1138)   
F21 Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi ... PREBERITE … 
 

 1 -  delate / ste delali za koga drugega   –––––PRESKOK NA F23 85,9 

 2 -  ste (bili) samozaposleni    10,0 

 3 -  delate v družinskem podjetju     3,6 

 7 - (b.o.+)                                      ––––––––PRESKOK NA F23 0,5 

 8 -  (ne vem)                                     0,0 

 
 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F21 = 2; (n=114)   

F22 Koliko ljudi zaposlujete / ste zaposlovali (če sploh)? 
 

 1 -  0 ljudi 57,0 

 2 -  1 14,9 

 3 -  2 9,6 

 4 -  3 do 5 ljudi 11,4 

 5 -  6 in več 5,3 

 7 - (b.o.+) 1,8 

 8 - (ne vem) 0,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F21 = 1, 3, 7, 8; (n=1021)   

F23 Ali imate / ste imeli pogodbo za ... PREBERITE … 
 

 1 -  nedoločen čas  83,3 

 2 -  določen čas 12,6 

 3 -  nimam / nisem imel_a pogodbe       3,9 

 7 - (b.o.+) 0,2 

 8 -  (ne vem) 0,0 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO VSI ZAPOSLENI IN NEKDAJ ZAPOSLENI; (n=1138)   
F24 Koliko ljudi je (bilo) zaposlenih v podjetju, organizaciji, kjer delate (ste delali) vključno 
 z vami? PREBERITE …  
 

 1 -  manj kot 10 25,7 

 2 -  10 do 24 11,8 

 3 -  25 do 99 18,7 

 4 -  100 do 499 20,3 

 5 -  500 ali več 21,7 

 7 - (b.o.+) 0,6 

 8 -  (ne vem) 1,1 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO VSI ZAPOSLENI IN NEKDAJ ZAPOSLENI; (n=1138)   
F25 Ali pri svojem delu tudi nadzorujete (ste nadzorovali) delo drugih zaposlenih oz. ste 

(bili) zanj odgovorni?  
 

 1 -  da   35,9 

 2 -  ne                  63,8 

 7 - (b.o.+)          –––––––––– PRESKOK NA F27 0,4 

 8 -  (ne vem)       0,0 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F25 = 1; (n=408)   

F26 Koliko podrejenih imate (ste imeli) pri svojem delu? 
 

 1 -  manj kot 10 66,9 

 2 -  10 do 24 18,1 

 3 -  25 do 99 9,1 

 4 -  100 do 499 2,9 

 5 -  500 ali več 0,5 

 7 -  (b.o.+) 1,4 

 8 -  (ne vem) 1,0 

 
DO F36 PRESKOK: ODGOVARJAJO VSI ZAPOSLENI IN NEKDAJ ZAPOSLENI; (n=1138)   

KARTICA 48 Prebrali vam bomo nekaj stvari v zvezi z vašim delom, zaposlitvijo. Prosimo 

ocenite, koliko vam vaši predpostavljeni pri delu dopuščajo (so dopuščali) ...  
 

  sploh nimam/ 
nisem imel 
vpliva na to  

v celoti vplivam/ 
    sem vplival 

                    na to 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

F27 
 
 

da se sami odločate, kako si 
boste organizirali delo čez 
dan.        14,2 2,5 2,6 2,9 2,5 6,9 5,1 9,9 15,8 11,5 25,6 0,1 0,4 

F28 da vplivate na odločitve o 
delovanju organizacije.                 25,3 5,4 6,4 5,8 4,0 8,3 6,9 7,9 10,9 5,3 13,3 0,3 0,5 

Povprečja: 

F27 F28 

6,50 4,60 
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F29 Navedite število delovnih ur, ki jih morate tedensko opraviti (ste jih morali opraviti) po 

pogodbi, pri čemer ne upoštevajte plačanih ali neplačanih nadur. 

 
  Povprečno: 39,08 ur 

 555- (s pogodbo nimam določenega števila ur dela) 3,6 

 777- (b.o.+) 0,8 

 888-  (ne vem) 1,0 

 
F30 Ne glede na število ur, ki jih morate opraviti po pogodbi, ocenite, koliko ur na teden 

običajno dejansko opravite (ste opravili), vključno s plačanimi ali neplačanimi 
nadurami. 
 

  Povprečno: 42,78 ur 

 777- (b.o.+) 1,1 

 888-  (ne vem) 1,1 

           
F31 Kaj podjetje ali organizacija, za katero delate (ste delali), predvsem proizvaja oz. kaj je 

(bila) njena poglavitna dejavnost?  
 

F32 KARTICA 49 V kakšnem tipu podjetja ali organizacije, ki so navedene na tej kartici, 

 delate (ste delali)?  
 

 1 -  državna ali občinska uprava       12,0 

 2 -  ostali javni sektor (npr. izobraževanje in zdravstvo) 13,6 

 3 -  podjetje v državni lasti      17,1 

 4 -  podjetje v zasebni lasti       48,9 

 5 -  samozaposlen       7,1 

 6 - drugo         0,5 

 7 - (b.o.+)  0,4 

 8 -  (ne vem) 0,3 

 
 
F33 Kakšen je (bil) naziv vašega delovnega mesta? 
F34 Kakšno delo pretežno opravljate (ste opravljali) v okviru tega delovnega mesta? 
F34a Kakšno usposabljanje ali kvalifikacije so (bile) potrebne za opravljanje tega dela? 
 

0 -  vojaški poklici                                      0,4 
1 -  zakonodajalci / zakonodajalke, visoki uradniki / visoke  uradnice, 

menedžerji / menedžerke 7,7 
2 -  strokovnjaki / strokovnjakinje                         19,2 
3 -  tehniki/tehnice in drugi strokovni sodelavci/druge strokovne sodelavke 16,1 
4 -  uradniki/uradnice                                   8,0 
5 -  poklici za storitve, prodajalci / prodajalke    15,1 
6 -  kmetovalci / kmetovalke, gozdarji / gozdarke, ribiči / ribičke, lovci / lovke    0,9 
7 -  poklici za neindustrijski način dela      14,3 
8 -  upravljavci / upravljavke strojev in naprav, industrijski izdelovalci / ind. 

izdelovalke in sestavljavci / sestavljavke 10,5 
9 -  poklici za preprosta dela 5,5 

77 - (b.o.+) 2,2 
88 -  (ne vem) 0,2 
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F35 Ali ste v zadnjih desetih letih najmanj šest mesecev skupaj opravljali kakršnokoli 
plačano delo v drugi državi? 

 

 1 -  da           5,6 

 2 -  ne                  94,3 

 7 - (b.o.+) 0,1 

 8 -  (ne vem)        0,0 

 
 
ODGOVARJAJO VSI 
F36 Ali ste bili kdaj brezposelni in ste iskali zaposlitev več kot tri mesece? 
 

 1 -  da 26,8 

 2 -  ne                  72,5 

 7 - (b.o.+)         –––––––––– PRESKOK NA F39 0,5 

 8 -  (ne vem)       0,2 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F36 = 1; (n=336)   

F37 Ali je katero od teh obdobij trajalo dvanajst mesecev ali več?  
 

 1 -  da           53,6 

 2 -  ne                  45,5 

 7 - (b.o.+) 0,0 

 8 -  (ne vem)        0,9 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F36 = 1; (n=336)   

F38 Ali je bilo katero od teh obdobij v zadnjih petih letih?  
ANKETAR_KA: gre za obdobja daljša od treh mesecev iz vprašanja F36 

 

 1 -  da           37,8 

 2 -  ne                  61,9 

 7 - (b.o.+) 0,3 

 8 -  (ne vem)        0,0 

 
 
ODGOVARJAJO VSI 
F39 Ali ste zdaj oz. ste kdaj prej bili član_ica sindikata ali podobne organizacije?    
 ČE DA, ali ste član_ica sedaj, ali ste bili član_ica, pa niste več?  
 

 1 -  da, sedaj sem        11,0 

 2 -  da, prej sem bil_a 30,5 

 3 -  ne                            57,7 

 7 - (b.o.+) 0,5 

 8 -  (ne vem)        0,2 
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F40 KARTICA 50 Prosimo, pomislite na dohodke vsakega od članov vašega gospodinjstva 

 in na morebitne druge dohodke gospodinjstva kot celote. Kaj bi rekli, kateri je glavni 
 vir dohodka v vašem gospodinjstvu? 
 

 01 -  plače 63,4 

 02 -  dohodek iz samozaposlitve (z izjemo kmetovanja) 4,2 

 03 -  dohodek iz kmetovanja 1,4 

 04 -  pokojnine 28,4 

 05 -  podpora za brezposelne ali presežne delavce 0,8 

 06 -  kakšna druga vrsta socialnih prejemkov in/ali dodatkov 0,9 

 07 -  dohodek iz naložb, prihrankov, zavarovanja ali lastnine 0,2 

 08 -  dohodki iz drugih virov 0,3 

 77 -  (b.o.+) 0,4 

 88 -  (ne vem) 0,2 

 
 

F41 KARTICA 51 S pomočjo te kartice povejte, katera črka najbolje označuje skupni  

mesečni neto dohodek vašega gospodinjstva (neto - brez davkov in prispevkov). 
Seštejte dohodke iz vseh virov. Če ne veste natančno, povejte približno. 

 

   Anketar_ka ne vidi vrednosti!  

 01 -  J  do 650 € 6,5 

 02 -  R od 651 do 900 € 9,3 

 03 -  C od 901 do 1200 € 11,6 

 04 -  M od 1201 do 1500 € 9,9 

 05 -  F od 1501 do 1800 € 10,5 

 06 -  S od 1801 do 2100 € 10,0 

 07 -  K od 2101 do 2500 € 10,0 

 08 -  P od 2501 do 2900 € 8,5 

 09 - D od 2901 do 3600 € 6,5 

 10 - H nad 3600 € 5,9 

 77 -   (b.o.+) 6,0 

 88 -   (ne vem) 5,3 

 
 

F42 KARTICA 52 Kako vidite situacijo z dohodkom v vašem gospodinjstvu? Kateri od 

naslednjih opisov ji najbolj ustreza? 
 

 1 -  s sedanjimi dohodki se lahko brez težav preživljamo  54,0 

 2 -  s sedanjimi dohodki ravno še shajamo 35,3 

 3 -  s sedanjimi dohodki se le težko preživljamo 6,9 

 4 -  s sedanjimi dohodki se izredno težko preživljamo 3,1 

 7 - (b.o.+) 0,7 

 8 -  (ne vem)        0,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI ŽIVIJO Z ZAKONCEM / PARTNERJEM_KO (šifra 01 pri 
F4); (n=787)   

F44 KARTICA 53 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš zakonec, 

partner_ka? 
  

00 - Brez šolske izobrazbe - oseba, ki nima dokončanega niti enega razreda OŠ, je 

brez šolske izobrazbe. Brez šolske izobrazbe so tudi osebe, ki imajo narejene 3 
razrede osemletke ali manj oz. 5 razredov devetletke ali manj 0,0 

01 - Nepopolna osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo več kot 3 razrede 

osemletke, ali več kot 5 razredov devetletke a niso dokončale OŠ oz. niso pridobile 
spričevala o končani OŠ. 0,6 

02 - Osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo zaključenih vseh osem oz. devet 

razredov OŠ in so pridobile spričevalo o končani OŠ. 11,6 

03 - Nižja ali srednja poklicna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 1- do 

2,5-letnih programih za pridobitev nižje poklicne izobrazbe oz. osebe, ki se končale 
šolanje v 3-letnih programih za pridobitev srednje poklicne izobrazbe; certifikat o NPK. 22,2 

04 - Srednja strokovna izobrazba – osebe, ki so končale srednjo tehniško šolo 

oz. drugo strokovno izobrazbo, trajanje 4 ali 5 let, opravljena matura; tudi mojstrska 
oziroma delovodska ali poslovodska šola. 25,4 

05 - Srednja splošna izobrazba – osebe, ki so končale šolanje v gimnaziji ali 

strokovni gimnaziji, imajo maturitetno spričevalo. 7,2 

06 - Višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba - osebe, ki so 

končale šolanje v 2- letnem programu višjega strokovnega izobraževanja na višji 
strokovni šoli. 6,0 

07 - Visokošolska strokovna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 3- 

letnem (izjemoma 4-letnem) dodiplomskem visokošolskem programu na visoki 
strokovni šoli, fakulteti ali akademiji; 1. bolonjska stopnja. 7,8 

08 - Visokošolska univerzitetna izobrazba -  osebe, ki so končale šolanje v 4-

letnem dodiplomskem univerzitetnem programu na fakulteti ali akademiji; tudi 1. 
bolonjska stopnja; običajno 4 leta+diploma. 13,1 

09 - Bolonjski magisterij - magisterij 2. bolonjske stopnje. 1,5 

10 - Specializacija - ki so končale šolanje v 1- do 2- letnem podiplomskem 

specialističnem študijskem programu in si bodo pridobile strokovni naziv specialist; 
običajno 1 leto. 0,4 

11 - Magisterij - osebe ki so končale šolanje v 2- letnem podiplomskem magistrskem 

programu in so si pridobile znanstveni naslov magister znanosti oziroma magister 
umetnosti. V to stopnjo študija spada tudi študij MBA. V to kategorijo spadajo tudi 
osebe, ki so se šolale 5 ali 6 let po starem univerzitetnem programu (npr. študij 
medicine). 2,3 

12 - Doktorat 0,9 

55 - (drugo) 0,0 

77 -  (b.o.+)  0,9 

88 - (ne vem) 0,1 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI ŽIVIJO Z ZAKONCEM / PARTNERJEM_KO (šifra 01 pri 

F4); (n=787)   

F45a KARTICA 54 Kaj od naštetega opisuje delovno aktivnost zakonca / partnerja_ke v 

zadnjem tednu dni? Navedite vse ustrezne odgovore. ... Morda še kaj? 
 

  01 -  opravlja plačano delo, tudi če je bil na dopustu (zaposlen_a, 
samozaposlen_a, dela za svoje družinsko podjetje) 59,7 

 02 -  se izobražuje (tudi če je trenutno na šolskih počitnicah; gre za 
izobraževanje, ki ga ne plačuje delodajalec) 2,3 

 03 -  je nezaposlen_a, aktivno je iskal_a delo    3,4 

 04 -  je nezaposlen_a, ni aktivno iskal_a dela   2,7 

 05 -  trajno bolan_na ali delovno nezmožen_na    1,3 

 06 -  upokojen_a        31,5 

 08 -  opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe 30,6 

 09 -  (drugo)         0,3 

 77 - (b.o.+) 0,4 

 88 -  (ne vem) 0,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO TISTI, KI SO NAVEDLI VEČ KOT EN ODGOVOR PRI  F45A; (n=232)   

F45c PONOVNO KARTICA 54 In kaj od naštetega najbolje opisuje delovno aktivnost  

zakonca / partnerja_ke v zadnjem tednu dni? Prosimo, navedite le en odgovor.  
 

 01 -  opravlja plačano delo, tudi če je bil na dopustu (zaposlen_a, 
samozaposlen_a, dela za svoje družinsko podjetje) 

62,9 

 02 -  se izobražuje (tudi če je trenutno na šolskih počitnicah; gre za 
izobraževanje, ki ga ne plačuje delodajalec) 

0,0 

 03 -  je nezaposlen_a, aktivno je iskal_a delo    0,4 

 04 -  je nezaposlen_a, ni aktivno iskal_a dela    0,9 

 05 -  trajno bolan_na ali delovno nezmožen_na   0,4 

 06 -  upokojen_a        17,7 

 08 -  opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe 17,2 

 09 -  (drugo)         0,4 

 77 - (b.o.+) 0,0 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE PARTNER_KA NIMA PLAČANE ZAPOSLITVE / NE OPRAVLJA 
PLAČANEGA DELA (F45a ni 01) ; (n=319)   
F46   Ali lahko še enkrat preverimo, ali je v zadnjem tednu dni opravil_a kakšno delo  

za plačilo (uro ali več)? 
 

 1 -  da 2,2 

 2 -  ne                  96,9 

 7 - (b.o.+)        ––––––––––– PRESKOK NA F52 0,9 

 8 -  (ne vem)      0,0 

 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F45A = 1 ALI F46 = 1 ; (n=477)   

F47 Kakšen je naziv njegovega / njenega delovnega mesta? 
F48 Kakšno delo večinoma opravlja na svojem delovnem mestu? 
F49 Kakšno znanja ali kvalifikacije so potrebne za opravljanje tega dela? 
 

0 -  vojaški poklici                                      0,4 
1 -  zakonodajalci / zakonodajalke, visoki uradniki / visoke  uradnice, 

menedžerji / menedžerke 8,6 
2 -  strokovnjaki / strokovnjakinje                         21,8 
3 -  tehniki/tehnice in drugi strokovni sodelavci/druge strokovne sodelavke 18,0 
4 -  uradniki/uradnice                                   7,5 
5 -  poklici za storitve, prodajalci / prodajalke    12,2 
6 -  kmetovalci / kmetovalke, gozdarji / gozdarke, ribiči / ribičke, lovci / lovke    1,3 
7 -  poklici za neindustrijski način dela      10,3 
8 -  upravljavci / upravljavke strojev in naprav, industrijski izdelovalci / ind. 

izdelovalke in sestavljavci / sestavljavke 12,8 
9 -  poklici za preprosta dela 2,9 

77 - (b.o.+) 3,9 
88 -  (ne vem) 0,2 
 
 
PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F45A = 1 ALI F46 = 1 ; (n=477)   

F50 Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi ... PREBERITE … 
 

 1 -  dela za koga drugega  83,9 

 2 -  je samozaposlen_a  9,4 

 3 -  dela v družinskem podjetju  5,5 

 7 - (b.o.+) 1,2 

 8 -  (ne vem) 0,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F45A = 1 ALI F46 = 1 ; (n=477)   

F51 Koliko ur na teden običajno dela (pri svoji poglavitni zaposlitvi), vključno s plačanimi 
ali neplačanimi nadurami? 

 

  Povprečno: 41,11 ur 

 777- (b.o.+) 1,0 

 888-  (ne vem) 1,3 

 
 

ODGOVARJAJO VSI 

F52 KARTICA 55 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš oče? 

 

00 - Brez šolske izobrazbe - oseba, ki nima dokončanega niti enega razreda OŠ, je 

brez šolske izobrazbe. Brez šolske izobrazbe so tudi osebe, ki imajo narejene 3 
razrede osemletke ali manj oz. 5 razredov devetletke ali manj 1,8 

01 - Nepopolna osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo več kot 3 razrede 

osemletke, ali več kot 5 razredov devetletke a niso dokončale OŠ oz. niso pridobile 
spričevala o končani OŠ. 3,9 

02 - Osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo zaključenih vseh osem oz. devet 

razredov OŠ in so pridobile spričevalo o končani OŠ. 26,0 

03 - Nižja ali srednja poklicna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 1- do 

2,5-letnih programih za pridobitev nižje poklicne izobrazbe oz. osebe, ki se končale 
šolanje v 3-letnih programih za pridobitev srednje poklicne izobrazbe; certifikat o NPK. 28,8 

04 - Srednja strokovna izobrazba - osebe, ki so končale srednjo tehniško šolo oz. 

drugo strokovno izobrazbo, trajanje 4 ali 5 let, opravljena matura; tudi mojstrska 
oziroma delovodska ali poslovodska šola. 20,0 

05 - Srednja splošna izobrazba – osebe, ki so končale šolanje v gimnaziji ali 

strokovni gimnaziji, imajo maturitetno spričevalo. 2,9 

06 - Višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba - osebe, ki so 

končale šolanje v 2- letnem programu višjega strokovnega izobraževanja na višji 
strokovni šoli. 3,0 

07 - Visokošolska strokovna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 3- 

letnem (izjemoma 4-letnem) dodiplomskem visokošolskem programu na visoki 
strokovni šoli, fakulteti ali akademiji; 1. bolonjska stopnja. 1,4 

08 - Visokošolska univerzitetna izobrazba -  osebe, ki so končale šolanje v 4-

letnem dodiplomskem univerzitetnem programu na fakulteti ali akademiji; tudi 1. 
bolonjska stopnja; običajno 4 leta+diploma. 5,1 

09 - Bolonjski magisterij - magisterij 2. bolonjske stopnje. 0,1 

10 - Specializacija - ki so končale šolanje v 1- do 2- letnem podiplomskem 

specialističnem študijskem programu in si bodo pridobile strokovni naziv specialist; 
običajno 1 leto. 0,0 

11 - Magisterij - osebe ki so končale šolanje v 2- letnem podiplomskem magistrskem 

programu in so si pridobile znanstveni naslov magister znanosti oziroma magister 
umetnosti. V to stopnjo študija spada tudi študij MBA. V to kategorijo spadajo tudi 
osebe, ki so se šolale 5 ali 6 let po starem univerzitetnem programu (npr. študij 
medicine). 1,0 

12 - Doktorat 0,9 

55 - (drugo) 0,1 

77 -  (b.o.+) 0,5 

88 - (ne vem) 4,6 

 
 
F53 Ko ste bili stari 14 let, ali je vaš oče ... 
 

 1 -  delal za koga drugega   70,0 

 2 -  bil je samozaposlen       14,7 

 3 -  ni bil zaposlen                   7,5 

 4 -  (ni bil prisoten / že umrl)     ––––––––––  PRESKOK NA F55                      6,4 

 7 - (b.o.+) 0,4 

 8 -  (ne vem)    1,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F53 = 1, 2, 8; (n=1073)   

F54 KARTICA 56 Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljal, ko ste imeli 

 14 let?  
ANKETAR_KA: Anketiranec_ka naj odgovor izbere sam_a. Če je potrebno, povejte, da ni 
»pravilnih« in »napačnih« odgovorov. Izbere naj kategorijo, za katero meni, da bi bila 
najprimernejša. 

 

 01 -  strokovnjak ali tehnični poklic (zdravnik, učitelj, inženir, 
umetnik, računovodja) 9,9 

 02 -  višji uradniški poklic (bančnik, vodilni v večjem podjetju, 
visok državni uradnik, predstavnik sindikata) 3,4 

 03 -  uradniški poklic (tajnik, uradnik, vodja pisarne, knjigovodja) 3,9 

 04 -  trgovski poklic (vodja prodaje, trgovec, trgovski pomočnik, 
zavarovalniški agent) 5,8 

 05 -  poklic v storitvenih dejavnostih (gostilničar, policist, 
natakar, oskrbnik, frizer, vojak) 7,7 

 06 -  kvalificiran delavec (delovodja, mehanik, tiskar, orodjar, 
električar) 32,6 

 07 -  polkvalificiran delavec (zidar, šofer, kovinar, tesar, klepar, 
pek) 15,7 

 08 -  nekvalificiran delavec (delavec, nosač, nekvalificiran 
delavec v tovarni) 11,7 

 09 -  kmetovalec (kmet, delavec na polju, šofer traktorja, ribič) 7,6 

 77 - (b.o.+) 0,5 

 88 -  (ne vem) 1,2 
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ODGOVARJAJO VSI 

F55 KARTICA 57 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegla vaša mama?  

 

00 - Brez šolske izobrazbe - oseba, ki nima dokončanega niti enega razreda OŠ, je 

brez šolske izobrazbe. Brez šolske izobrazbe so tudi osebe, ki imajo narejene 3 
razrede osemletke ali manj oz. 5 razredov devetletke ali manj 2,2 

01 - Nepopolna osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo več kot 3 razrede 

osemletke, ali več kot 5 razredov devetletke a niso dokončale OŠ oz. niso pridobile 
spričevala o končani OŠ. 5,2 

02 - Osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo zaključenih vseh osem oz. devet 

razredov OŠ in so pridobile spričevalo o končani OŠ. 39,3 

03 - Nižja ali srednja poklicna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 1- do 

2,5-letnih programih za pridobitev nižje poklicne izobrazbe oz. osebe, ki se končale 
šolanje v 3-letnih programih za pridobitev srednje poklicne izobrazbe; certifikat o NPK. 17,6 

04 - Srednja strokovna izobrazba - osebe, ki so končale srednjo tehniško šolo oz. 

drugo strokovno izobrazbo, trajanje 4 ali 5 let, opravljena matura; tudi mojstrska 
oziroma delovodska ali poslovodska šola. 16,5 

05 - Srednja splošna izobrazba – osebe, ki so končale šolanje v gimnaziji ali 

strokovni gimnaziji, imajo maturitetno spričevalo. 4,3 

06 - Višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba - osebe, ki so 

končale šolanje v 2- letnem programu višjega strokovnega izobraževanja na višji 
strokovni šoli. 4,0 

07 - Visokošolska strokovna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 3- 

letnem (izjemoma 4-letnem) dodiplomskem visokošolskem programu na visoki 
strokovni šoli, fakulteti ali akademiji; 1. bolonjska stopnja. 1,7 

08 - Visokošolska univerzitetna izobrazba -  osebe, ki so končale šolanje v 4-

letnem dodiplomskem univerzitetnem programu na fakulteti ali akademiji; tudi 1. 
bolonjska stopnjaj; običajno 4 leta+diploma. 5,1 

09 - Bolonjski magisterij - magisterij 2. bolonjske stopnje. 0,2 

10 - Specializacija - ki so končale šolanje v 1- do 2- letnem podiplomskem 

specialističnem študijskem programu in si bodo pridobile strokovni naziv specialist; 
običajno 1 leto. 0,0 

11 - Magisterij - osebe ki so končale šolanje v 2- letnem podiplomskem magistrskem 

programu in so si pridobile znanstveni naslov magister znanosti oziroma magister 
umetnosti. V to stopnjo študija spada tudi študij MBA. V to kategorijo spadajo tudi 
osebe, ki so se šolale 5 ali 6 let po starem univerzitetnem programu (npr. študij 
medicine). 1,2 

12 - Doktorat 0,3 

55 - (drugo) 0,0 

77 -  (b.o.+) 0,6 

88 - (ne vem) 1,9 

 
 
F56  Ko ste bili stari 14 let, ali je vaša mati ... 
 

 1 -  delala za koga  57,2 

 2 -  bila je samozaposlena  5,8 

 3 -  ni bila zaposlena    35,3 

 4 -  (ni bila prisotna / že umrla)     –––––– PRESKOK NA F58 1,4 

 7 - (b.o.+) 0,4 

 8 -  (ne vem)    0,0 
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PRESKOK: ODGOVARJAJO, ČE JE ODGOVOR NA VPRAŠANJE F56 = 1, 2, 8; (n=788)   

F57 KARTICA 58 Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljala, ko ste 

  imeli 14 let?  
ANKETAR_KA: Anketiranec_ka naj odgovor izbere sam_a. Če je potrebno, povejte, da ni 
»pravilnih« in »napačnih« odgovorov. Izbere naj kategorijo, za katero meni, da bi bila 
najprimernejša. 

 

 01 -  strokovnjakinja ali tehnični poklic (zdravnica, učiteljica, 
inženirka, umetnica, računovodkinja) 12,2 

 02 -  višji uradniški poklic (bančnica, vodilna v večjem podjetju, 
visoka državna uradnica, predstavnica sindikata) 3,6 

 03 -  uradniški poklic (tajnica, uradnica, vodja pisarne, knjigovodkinja) 18,8 

 04 -  trgovski poklic (vodja prodaje, trgovka, trgovska pomočnica, 
zavarovalniška agentka) 7,9 

 05 -  poklic v storitvenih dejavnostih (gostilničarka, policistka, 
natakarica, oskrbnica, frizerka, vojakinja) 15,2 

 06 -  kvalificirana delavka (delovodkinja, mehaničarka, tiskarka, 
orodjarka, električarka) 11,4 

 07 -  polkvalificirana delavka (zidarka, šoferka, kovinarka, tesarka, 
kleparka, pekarka) 5,7 

 08 -  nekvalificirana delavka (delavka, nosačka, nekvalificirana 
delavka v tovarni) 18,3 

 09 -  kmetovalka (kmetica, delavka na polju, šoferka traktorja, ribička) 6,0 

 77 - (b.o.+) 0,6 

 88 -  (ne vem) 0,5 

 
 
ODGOVARJAJO VSI 
F58 Ali ste se v zadnjih 12 mesecih udeležili kakšnega tečaja, predavanja ali konference, 

da bi izboljšali svoje znanje ali delovne veščine? 
 

 1 -  da  31,7 

 2 -  ne  68,2 

 7 - (b.o.+) 0,1 

 8 -  (ne vem)  0,0 
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F59 KARTICA 59 Kako bi opisali svoj narodnostni izvor? Na kartici izberite največ dve 

možnosti, ki se vam zdita najbolj ustrezni. 
ANKETAR_KA: Označite največ dve možnosti. Če anketiranec_ka izbere več kot dve 
možnosti, ga/jo zaprosite, da izbere le dve. Če se anketiranec_ka ne more odločiti, označite 
prvi dve navedbi, ki ju je omenil_a. 

 ANKETAR_KA: (ena dodatna poizvedba) Še kateri?  
 

 
 
ODGOVARJAJO VSI   
 
Zdaj pa nekaj vprašanj z drugačno tematiko. 

 
G1 KARTICA 60 Predstavljajte si, da bi hoteli dostopati do interneta. Na kateri od naštetih 

 lokacij bi to lahko storili? Izberite vse ustrezne odgovore. 
PODVPRAŠANJE: Še kje drugje? (seštevek odgovorov) 

 

 1 -  doma 99,0 

 2 -  na delovnem mestu 53,1 

 3 -  na poti 63,4 

 4 -  kje drugje (recimo v kavarni ali na domu prijatelja) 62,6 

 5 -  nič od navedenega 8,8 

 7 - (b.o.+) 0,9 

 8 -  (ne vem) 0,3 

 
 

   prva 
navedba 
prednikov 

druga 
navedba 
prednikov 

 1 - Slovenec 91,5 1,1 

 2 - Italijan 0,0 0,2 

 3 - Rom 0,0 0,1 

 4 - Madžar 0,1 0,2 

 5 - Avstrijec 0,0 0,0 

 6 - Nemec 0,1 0,1 

 7 - Albanec 0,2 0,2 

 8 - Bošnjak 2,4 0,8 

 9 - Bolgar 0,0 0,0 

 10 - Hrvat 1,3 1,1 

 11 - Kosovar 0,3 0,0 

 12 - Makedonec 0,3 0,0 

 13 - Črnogorec 0,2 0,0 

 14 - Srb 2,5 1,0 

 15 - drugo 0,6 0,6 

 55 - (ni druge navedbe prednikov) --- 94,1 

 77 - (b.o.+) 0,6 0,6 

 88 - (ne vem)  0,1 0,0 
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KARTICA 61 Kako dobro poznate vsako od naslednjih stvari v zvezi z računalnikom in 

internetom?  

 
 

 
sploh 

ne 
poznam 

ne 
poznam 
preveč 
dobro 

delno 
poznam 

zelo 
dobro 

poznam 
popolnoma 

poznam 
(ne 

vem) (b.o.+) 
  1 2 3 4 5 8 7 

G2 nastavitve 
(Preference settings) 24,3 12,4 28,5 22,0 12,5 0,2 0,2 

G3 napredno iskanje 
(Advanced search) 26,1 10,7 26,4 25,0 11,4 0,2 0,2 

G4 PDF 29,8 6,6 20,1 26,8 15,8 0,7 0,2 

 
Povprečja: 

G2 G3 G4 

2,86 2,85 2,92 

 
Naslednja vprašanja se nanašajo na spletno in mobilno komunikacijo. To je komunikacija, ki 
poteka prek interneta ali mobilnih omrežij z uporabo mobilnih telefonov, računalnikov, tablic 
ali drugih digitalnih naprav. 
 

KARTICA 62  Koliko po vašem mnenju spletna in mobilna komunikacija …  

 
   

sploh ne 
 

v celoti 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

G5 … pripomore k temu, da se 
ljudje čutijo bliže drug 
drugemu? 4,2 0,6 3,7 4,3 3,4 12,9 8,0 13,6 22,0 8,8 16,1 2,0 0,4 

G6 … povzroča, da se delo in 
zasebno življenje preveč 
prepletata? 2,2 0,4 1,6 2,4 2,3 12,2 10,1 15,7 24,7 11,3 12,0 4,5 0,7  

G7 … omogoča lažje 
usklajevanje in urejanje 
aktivnosti? 1,1 0,3 0,5 0,8 0,7 7,6 5,8 13,5 27,6 15,0 22,9 3,4 0,8 

G8 … spodkopava 
posameznikovo zasebnost? 2,8 0,8 1,4 2,9 2,2 12,6 8,0 13,9 22,0 13,5 15,6 3,6 0,7 

G9 … izpostavlja ljudi napačnim 
informacijam? 1,9 0,5 0,7 2,0 1,9 13,5 9,2 16,9 24,5 12,1 11,7 4,4 0,8 

 
Povprečja: 

G5 G6 G7 G8 G9 

6,75 7,06 7,92 7,14 7,15 
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Sledi nekaj vprašanj o vaši družini. 
G10 Koliko imate otrok starih 12 let ali več? Upoštevajte tudi odrasle otroke. 

 
  nič otrok  40,7 

  1 otrok  15,7 

  2 otroka  31,8 

  3 otroke  8,1 

  4 otroke  1,4 

  5 ali več otrok  1,0 

 77 - (b.o.+) –––––– PRESKOK NA G22 1,3 

 88 -  (ne vem)    –––––– PRESKOK NA G22 0,0 

 
VPRAŠAJTE, ČE IMA ANKETiRANEC_KA 2 ALI VEČ OTROK, STARIH 12 LET ALI VEČ PRI G10 

(ČE G10 > 1); n=530 

G11a Zdaj pa pomislite na svojega otroka, ki je star 12 let ali več in je imel zadnji rojstni 
 dan. Je ta otrok moškega ali ženskega spola? 

ANKETAR_KA: Če ima anketiranec_ka več kot enega otroka, rojenega na isti dan, naj 
pomisli na tistega, katerega ime je prvo po abecednem vrstnem redu. 

 

 1 -  moški –––––– PRESKOK NA G12 49,6 

 2 -  ženska –––––– PRESKOK NA G12 49,6 

 7 - (b.o.+) –––––– PRESKOK NA G12 0,6 

 8 -  (ne vem) –––––– PRESKOK NA G22 0,2 
 

VPRAŠAJTE, ČE IMA ANKETIRANEC_KA 1 OTROKA, STAREGA 12 LET ALI VEČ, PRI G10 
(ČE G10 = 1); n=196 

G11b  Je ta otrok moški ali ženska? 
 

 1 -  moški –––––– PRESKOK NA G12 52,4 

 2 -  ženska –––––– PRESKOK NA G12 47,4 

 7 - (b.o.+) –––––– PRESKOK NA G12 0,0 

 8 -  (ne vem) –––––– PRESKOK NA G22 0,0 

 

VPRAŠAJTE, ČE JE MOŠKI, ŽENSKA ALI ZAVRNITEV PRI G11a ALI G11b (ČE G11a = 1, 2, 7 
ALI G11b = 1, 2, 7); n=724 
G12 Koliko je ta otrok star? 

ANKETAR_KA: Če anketiranec_ka ne more navesti natančne starosti, zadostuje približna 
ocena. 
 

  12 do 20 let 21,0 

  21 do 30 let 22,9 

  31 do 40 let 24,4 

  41 in več 29,8 

 777 - (b.o.+) 1,8 

 888 -  (ne vem)    0,0 

 

 
G13 Ali živi v istem gospodinjstvu kot vi? 

ANKETAR_KA: Če anketiranec_ka odgovori ‘Včasih’, kodirajte kot ‘Da’. 

 
 1 -  da 42,3 

 2 -  ne 57,6 

 7 - (b.o.+) 0,1 

 8 -  (ne vem) 0,0 
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G14 KARTICA 63 Če ocenjujete na splošno, kako blizu čutite, da ste mu / ji? 

 
 1 -  izredno blizu 39,4 

 2 -  zelo blizu 42,1 

 3 - še kar blizu 15,1 

 4 - ne preveč blizu 2,1 

 5 - sploh ne blizu 1,0 

 7 - (b.o.+) 0,4 

 8 -  (ne vem)  0,0 

 

VPRAŠAJTE, ČE JE NE PRI G13 (ČE G13 = 2); n= 417 
G15 Približno koliko časa bi povprečno potrebovali, da bi prišli do tja, kjer živi vaš otrok? 
 Pomislite, kako bi potovali tja in koliko časa bi potrebovali za pot od vrat do vrat. 
 Odgovorite v urah in minutah. 
 

 0 - sploh nič (0 minut)    2,4 

 1 -  manj kot ½ ure (1 do 29 minut)   57,8 

 2 -  od ½ ure do 1 ure (30 do 59 minut) 14,1 

 3 -  1 uro do 1½ ure (60 do 89 minut) 9,1 

 4 -  1½ ure, do 2 uri (90 do 119 minut)            2,9 

 5 -  2 uri do 2½ uri (120 do 149 minut)    4,6 

 6 -  2½ uri do 3 ure (150 do 179 minut) 3,4 

 7 -  3 ure in več (180 minut in več) 4,8 

 7777 - (b.o.+) 0,5 

 8888 -  (ne vem)                         0,5 

 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE MOŠKI, ŽENSKA ALI ZAVRNITEV PRI G11a ALI G11b (ČE G11a = 1, 2, 7 

ALI G11b = 1, 2, 7); n= 724 

G16 KARTICA 64 Kako pogosto osebno govorite z njim /njo? Upoštevajte le situacije, 

 ko sta fizično na isti lokaciji. 
 

 1 -  večkrat na dan  47,5 

 2 -  enkrat na dan  14,1 

 3 - večkrat na teden  15,5 

 4 - večkrat na mesec  12,2 

 5 - enkrat na mesec  3,0 

 6 - manj pogosto  5,5 

 7 - nikoli 1,7 

 77 - (b.o.+) 0,6 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 
 

G17 PONOVNO KARTICA 64 Kako pogosto govorite z njim tako, da se lahko vidita na 

 zaslonu? 

 
 1 -  večkrat na dan  2,3 

 2 -  enkrat na dan  4,0 

 3 - večkrat na teden  5,1 

 4 - večkrat na mesec  2,9 

 5 - enkrat na mesec  2,3 

 6 - manj pogosto  11,5 

 7 - nikoli 71,0 

 77 - (b.o.+) 0,8 

 88 -  (ne vem)  0,0 
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G18 PONOVNO KARTICA 64 Kako pogosto govorite z njim po telefonu ali z drugo 

napravo? Upoštevajte klice, ko kličete ali sprejemate klic, ne pa klicev, kjer se lahko 
vidita na zaslonu. 

 
 1 -  večkrat na dan  17,0 

 2 -  enkrat na dan  24,0 

 3 - večkrat na teden  29,0 

 4 - večkrat na mesec  11,3 

 5 - enkrat na mesec  2,3 

 6 - manj pogosto  9,5 

 7 - nikoli 5,9 

 77 - (b.o.+) 0,8 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 

G19 PONOVNO KARTICA 64 Kako pogosto sta v pisnem stiku preko telefonskih SMS 

 sporočil, elektronske pošte ali aplikacij za pošiljanje sporočil? 

 
 1 -  večkrat na dan  10,1 

 2 -  enkrat na dan  9,1 

 3 - večkrat na teden  18,9 

 4 - večkrat na mesec  11,5 

 5 - enkrat na mesec  2,5 

 6 - manj pogosto  17,8 

 7 - nikoli 29,4 

 77 - (b.o.+) 0,7 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 
G20 Zdaj pa pomislite na tiste situacije, ko ste z njim fizično na isti lokaciji. Ali bi rekli, da 
 v primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa osebno z njim govorite … 
 PREBERITE… 

 
 1 -  zdaj mnogo pogosteje, 3,6 

 2 -  zdaj nekoliko pogosteje,  7,3 

 3 - približno enako,  79,3 

 4 - zdaj nekoliko manj pogosto,  6,6 

 5 - zdaj mnogo manj pogosto 2,1 

 55 - (zaradi pandemije nikoli nisva fizično na isti lokaciji) 0,3 

 77 - (b.o.+) 0,9 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 
G21 Ali bi rekli, da v primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa z njim komunicirate 
 prek spletne ali mobilne komunikacije … PREBERITE … 

ANKETAR_KA: Če je treba, opomnite anketiranca, da se „spletna ali mobilna komunikacija 
nanaša na komunikacijo prek interneta ali mobilnih omrežij z uporabo mobilnih telefonov, 
računalnikov, tablic ali drugih digitalnih naprav“. 

 
 1 -  zdaj mnogo pogosteje 2,2 

 2 -  zdaj nekoliko pogosteje  7,0 

 3 - približno enako  82,7 

 4 - zdaj nekoliko manj pogosto 2,2 

 5 - zdaj mnogo manj pogosto 1,1 

 7 - (b.o.+) 4,3 

 8 -  (ne vem)  0,4 
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ODGOVARJAJO VSI 
Zavedamo se, da je naslednje vprašanje lahko občutljivo, a ga moramo zastaviti, da 
vam lahko pozneje zastavimo pravo vprašanje. 
 
G22 KARTICA 65 Ali kdo od vaših staršev še živi? S pomočjo te kartice preberite številko 

poleg ustreznega odgovora. 
ANKETAR_KA: S ‘starši’ mislimo na biološke starše. 
 

 1 -  da, oba starša –––––– PRESKOK NA G23 39,9 

 2 -  da, le moja mama  –––––– PRESKOK NA G24 18,9 

 3 - da, le moj oče  –––––– PRESKOK NA G24 3,8 

 4 - ne, nobeden od staršev ––– PRESKOK NA uvod pred G34 37,2 

 7 - (b.o.+)     ––– PRESKOK NA uvod pred G34 0,2 

 8 -  (ne vem) ––– PRESKOK NA uvod pred G34 0,0 

 
 

VPRAŠAJTE, ČE JE ODGOVOR, DA STA OBA STARŠA ŽIVA, PRI G22 (ČE G22 = 1); n=499 
G23  Pomislite na tistega od staršev, ki je imel zadnji rojstni dan. Je to vaša mati ali vaš 
 oče? 

ANKETAR_KA: Če imata anketirančeva/anketirankina starša rojstni dan hkrati, naj izbere 
tistega, katerega ime je prvo po abecednem vrstnem redu. 
 

 1 -  mama –––––– PRESKOK NA G24 52,7 

 2 -  oče –––––– PRESKOK NA G24 46,7 

 7 - (b.o.+)     –––––– PRESKOK NA G24 0,4 

 8 -  (ne vem) –––– PRESKOK NA uvod pred G34 0,2 

 

VPRAŠAJTE, ČE MAMA ALI OČE PRI G22, ALI MAMA, OČE ALI ZAVRNITEV PRI G23 (ČE G22 = 
2, 3 ALI G23 = 1, 2, 7); n=782 
G24 Koliko je star/stara? 

ANKETAR_KA: Če anketiranec_ka ne more navesti natančne starosti, zadostuje približna 
ocena. 
 

  31 do 45 let 6,1 

  46 do 60 let 33,1 

  61 do 80 let 43,5 

  81 let in več 15,6 

 777 - (b.o.+) 0,8 

 888 -  (ne vem)    0,9 

 
 
G25 Ali živi v istem gospodinjstvu kot vi? 

ANKETAR_KA: Če anketiranec_ka odgovori »Včasih«, vnesi odgovor »Da«. 

 
 1 -  da 34,5 

 2 -  ne 65,0 

 7 - (b.o.+)     0,5 

 8 -  (ne vem) 0,0 
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G26 KARTICA 66 Če ocenjujete na splošno, kako blizu čutite, da ste mu/ji? 
 

 1 -  izredno blizu 28,4 

 2 -  zelo blizu 43,0 

 3 - še kar blizu 22,5 

 4 - ne preveč blizu 4,5 

 5 - sploh ne blizu 1,5 

 7 - (b.o.+)     0,1 

 8 -  (ne vem)  0,0 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE NE PRI G25 (ČE G25 = 2); n=508 
G27 Približno koliko časa bi povprečno potrebovali, da bi prišli do tam, kjer živi? 
 Pomislite, kako bi potovali tja in koliko časa bi potrebovali za pot od vrat do vrat. 
 Odgovorite v urah in minutah. 

 
 0 - sploh nič (0 minut)    3,0 

 1 -  manj kot ½ ure (1 do 29 minut)   58,9 

 2 -  od ½ ure do 1 ure (30 do 59 minut) 16,9 

 3 -  1 uro do 1½ ure (60 do 89 minut) 4,9 

 4 -  1½ ure, do 2 uri (90 do 119 minut)            2,6 

 5 -  2 uri do 2½ uri (120 do 149 minut)    1,6 

 6 -  2½ uri do 3 ure (150 do 179 minut) 0,6 

 7 -  3 ure in več (180 minut in več) 10,6 

 7777 - (b.o.+) 1,0 

 8888 -  (ne vem)                         0,0 

 
 
VPRAŠAJTE, ČE MAMA ALI OČE PRI G22, ALI MAMA, OČE ALI ZAVRNITEV PRI G23 (ČE G22 
= 2, 3 ALI G23 = 1, 2, 7); n=782 

G28 KARTICA 67 Kako pogosto osebno govorite z njim / njo? Upoštevajte le situacije, ko 

 sta fizično na isti lokaciji. 
 

 1 -  večkrat na dan  38,6 

 2 -  enkrat na dan  13,7 

 3 - večkrat na teden  15,5 

 4 - večkrat na mesec  16,2 

 5 - enkrat na mesec  5,2 

 6 - manj pogosto  8,8 

 7 - nikoli 1,7 

 77 - (b.o.+)     0,2 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 
 

G29 PONOVNO KARTICA 67 Kako pogosto govorite z njim / njo tako, da se lahko vidita na 

 zaslonu? 

 
 1 -  večkrat na dan  1,4 

 2 -  enkrat na dan  2,2 

 3 - večkrat na teden  3,7 

 4 - večkrat na mesec  2,4 

 5 - enkrat na mesec  2,3 

 6 - manj pogosto  10,9 

 7 - nikoli 77,0 

 77 - (b.o.+)     0,1 

 88 -  (ne vem)  0,0 
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G30 PONOVNO KARTICA 67 Kako pogosto govorite z njim po telefonu ali z drugo 

napravo? Upoštevajte klice, ko kličete ali sprejemate klic, ne pa klicev, kjer se lahko 
vidita na zaslonu. 

 
 1 -  večkrat na dan  12,0 

 2 -  enkrat na dan  16,2 

 3 - večkrat na teden  30,2 

 4 - večkrat na mesec  17,4 

 5 - enkrat na mesec  4,6 

 6 - manj pogosto  10,1 

 7 - nikoli 9,3 

 77 - (b.o.+)     0,1 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 
G31 PONOVNO KARTICA 67 Kako pogosto sta v pisnem stiku preko telefonskih SMS 

 sporočil, elektronske pošte ali aplikacij za pošiljanje sporočil? 
 

 1 -  večkrat na dan  6,4 

 2 -  enkrat na dan  4,9 

 3 - večkrat na teden  12,1 

 4 - večkrat na mesec  10,2 

 5 - enkrat na mesec  4,0 

 6 - manj pogosto  13,4 

 7 - nikoli 48,5 

 77 - (b.o.+)     0,5 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 
 
G32 Zdaj pa pomislite na tiste situacije, ko ste z njim / njo fizično na isti lokaciji. Ali bi 
 rekli, da v primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa osebno z njim / njo 
 govorite … PREBERITE… 

 
 1 -  zdaj mnogo pogosteje 2,4 

 2 -  zdaj nekoliko pogosteje  6,3 

 3 - približno enako  80,9 

 4 - zdaj nekoliko manj pogosto 5,9 

 5 - zdaj mnogo manj pogosto 2,9 

 55 - (zaradi pandemije nikoli nisva fizično na isti lokaciji) 0,5 

 77 - (b.o.+)     1,0 

 88 -  (ne vem)  0,0 

 
 
G33 Ali bi rekli, da v primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa z njim / njo 

komunicirate prek spleta ali mobilnih naprav … PREBERITE… 
ANKETAR_KA: Če je potrebno, opomnite anketiranca_ko, da se „spletna ali mobilna 
komunikacija nanaša na komunikacijo prek interneta ali mobilnih omrežij z uporabo mobilnih 
telefonov, računalnikov, tablic ali drugih digitalnih naprav“. 

 
 1 -  zdaj mnogo pogosteje 1,9 

 2 -  zdaj nekoliko pogosteje  7,4 

 3 - približno enako  81,3 

 4 - zdaj nekoliko manj pogosto 2,8 

 5 - zdaj mnogo manj pogosto 1,9 

 7 - (b.o.+)     4,2 

 8 -  (ne vem)  0,4 
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VPRAŠAJTE, ČE TRENUTNO IMA PLAČANO DELO PRI F17a ALI F18 (ČE 01 PRI F17a ALI F18 

= 1); n=707 

Zdaj pa nekaj vprašanj v zvezi z vašo službo. 

Na naslednja vprašanja odgovarjajte glede na trenutno situacijo, tudi če so zaradi 
pandemije sedaj stvari drugačne kot običajno. 

 
G34 KARTICA 68 Kako zadovoljni ste s svojo glavno zaposlitvijo? Izberite odgovor na 

kartici, kjer 0 pomeni izjemno nezadovoljen in 10 izjemno zadovoljen. 
ANKETAR_KA: Če ima anketiranec_ka več kot eno zaposlitev, naj odgovarja za tisto, ki 
obsega več ur na teden. Če ima anketiranec_ka dve povsem enakovredni zaposlitvi, pa naj 
odgovarja za tisto, za katero prejema boljše plačilo. 

 
 izjemno 

nezadovoljen_na 
     izjemno 

zadovoljen_na 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 0,6 0,4 1,6 1,4 1,6 6,4 7,6 15,4 27,2 18,2 18,4 0,1 1,1 

 Povprečna ocena: 7,75 

 
 

KARTICA 69 S pomočjo kartice povejte, kako pogosto …  

 

  
 
 nikoli 

skoraj 
nikoli občasno pogosto vedno 

(nima 
družine / 
partnerja) 

(ne 
vem) (b.o.+) 

  1 2 3 4 5 66 88 77 

G35 ... ste po službi 
preveč utrujeni, da 
bi doma počeli 
stvari, ki bi  
jih radi?                                           9,3 17,5 48,4 21,6 2,1 - 0,1 0,9 

G36 ...imate občutek, da 
zaradi službe ne 
morete posvetiti 
dovolj časa svojemu 
partnerju /partnerici 
ali družini? 23,3 18,5 34,8 16,7 1,4 4,4 0,0 0,9 

 
Povprečja: 

G35 G36 

2,90 2,52 

 
ANKETAR_KA: ‘Partner' se nanaša na partnerje istega ali nasprotnega spola kot je respondet (to 
 velja tudi za naslednje vprašanje). 
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VPRAŠAJTE, ČE ANKETIRANEC_KA NI NAVEDEL_LA, DA NIMA PARTNERJA_KE ALI 
DRUŽINE PRI G36 (ČE G36 = 01, 02, 03, 04, 05, 77, 88); n=676 

PONOVNO KARTICA 69   In kako pogosto se vam zgodi, da ... PREBERITE... 

                                                                             

  
 
 nikoli 

skoraj 
nikoil občasno pogosto vedno 

(ne 
vem) (b.o.+) 

  1 2 3 4 5 8 7 

G37 …ima vaš partner / 
partnerica ali 
družina že čez glavo 
vaših službenih 
skrbi? 38,2 22,2 24,9 9,2 2,1 0,7 2,8 

 
Povprečja: 

G37 

2,12 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE ODGOVOR, DA TRENUTNO IMA PLAČANO ZAPOSLITEV PRI F17a ALI 
F18 (ČE 01 AT F17a ALI F18 = 1); n=707 

 
G38  KARTICA 70  V kolikšni meri lahko sami odločate o tem, kdaj boste začeli in končali z 

 delom? 

 

 1 -  sploh ne morem 31,3 

 2 -  delno lahko 45,8 

 3 -  v celoti lahko  22,2 

 7 - (b.o.+)     0,7 

 8 -  (ne vem) 0,0 

 

G39  KARTICA 71  Kako pogosto v rednem delovnem času delate od doma ali z druge 

 lokacije po vaši izbiri? 

 
 1 -  vsak dan  9,6 

 2 -  večkrat na teden  6,9 

 3 -  večkrat na mesec  5,8 

 4 -  enkrat na mesec  2,0 

 5 -  manj pogosto 11,9 

 6 - nikoli 63,1 

 77 - (b.o.+)     0,7 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 
G40 Ali bi rekli, da v primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa delate od  doma ali z 
 druge lokacije po vaši izbiri …  PREBERITE… 

 
 1 -  zdaj mnogo pogosteje 10,2 

 2 -  zdaj nekoliko pogosteje  6,9 

 3 -  približno enako  31,5 

 4 -  zdaj nekoliko manj pogosto 1,3 

 5 -  zdaj mnogo manj pogosto 1,8 

 55 - (ne morem delati od doma ali z druge lokacije po moji izbiri) 45,1 

 77 - (b.o.+)     2,4 

 88 -  (ne vem) 0,7 
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VPRAŠAJTE, ČE JE ODGOVOR BOLJ ALI MANJ POGOSTO PRI G40 (ČE G40 = 01, 02, 04, 05); 
n=143 

G40a  KARTICA 72  Ali bi rekli, da je do te spremembe prišlo zaradi pandemije 

 koronavirusa? 
ANKETAR_KA: ‘te spremembe’ se nanaša na anketiranca, ki zdaj dela od doma ali z druge 
lokacije po njegovi izbiri bolj / manj pogosto v primerjavi s časom pred pandemijo 
koronavirusa, kot je navedel pri G40.’ 

 
 1 -  da, v celoti  71,3 

 2 -  da, deloma  21,0 

 3 -  ne 7,7 

 7 - (b.o.+)     0,0 

 8 -  (ne vem) 0,0 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE DOGOVOR, DA TRENUTNO IMA PLAČANO ZAPOSLITEV, PRI F17a ALI 
F18 (ČE 01 PRI F17a ALI F18 = 1); n=707 
Sledi nekaj vprašanj o organizaciji ali podjetju, v katerem delate. 

 
G41  KARTICA 73  Če delate v organizaciji, kako pogosto se od zaposlenih v vaši 

 organizaciji pričakuje, da bodo delali nadure bodisi na delovnem mestu bodisi doma? 
 

 1 -  vsak dan   7,5 

 2 -  večkrat na teden   9,3 

 3 -  večkrat na mesec   18,8 

 4 -  enkrat na mesec   8,8 

 5 -  manj pogosto  32,1 

 6 - nikoli  15,1 

 55 - (ne delam v organizaciji) –––––– PRESKOK NA G44 6,5 

 77 - (b.o.+)      1,1 

 88 -  (ne vem)  0,7 

 
 

VPRAŠAJTE, ČE ANKETIRANEC_KA NI NAVEDEL_LA, DA NE DELA V ORGANIZACIJI PRI G41 
(ČE G41 = 01, 02, 03, 04, 05, 06, 77, 88); n=661 

G42  PONOVNO KARTICA 73  Kako pogosto se od zaposlenih v vaši organizaciji pričakuje, 

 da se bodo odzivali na službeno komunikacijo izven delovnega časa? 
 

 1 -  vsak dan  15,7 

 2 -  večkrat na teden  10,4 

 3 -  večkrat na mesec  12,4 

 4 -  enkrat na mesec  9,2 

 5 -  manj pogosto 30,9 

 6 - nikoli 19,4 

 7 - (b.o.+)     1,4 

 8 -  (ne vem) 0,6 
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G43  KARTICA 74  V primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa, kako sprejemljivo 

je v vaši organizaciji, da lahko zaposleni redno delajo od doma ali z druge lokacije 
po njihovi izbiri? 

 
 1 -  zdaj je mnogo bolj sprejemljivo 15,4 

 2 -  zdaj je nekoliko bolj sprejemljivo 12,6 

 3 -  približno enako  26,2 

 4 -  zdaj je nekoliko manj sprejemljivo 1,1 

 5 -  zdaj je mnogo manj sprejemljivo  2,3 

 33 - (zaposleni morajo delati od doma zaradi omejitev povezanih s 
pandemijo) 0,2 

 44 - (zaposleni v moji organizaciji nimajo rednega delovišča) 0,6 

 55 - (zaposleni v moji organizaciji ne delajo redno od doma ali z 
druge lokacije po njihovi izbiri) 37,2 

 77 - (b.o.+)     2,6 

 88 -  (ne vem) 2,0 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE ODGOVOR, DA TRENUTNO IMA PLAČANO ZAPOSLITEV PRI F17a ALI 
F18 (ČE 01 PRI F17a OR F18 = 1); n=707 

G44  KARTICA 75  Če imate neposredno nadrejenega, koliko ta podpira zaposlene pri 

usklajevanju dela in osebnih obveznosti? Izberite številko od 0 do 10, kjer 0 pomeni 
'sploh nič', 10 pa 'v celoti'. 
ANKETAR_KA: Neposredno nadrejeni je oseba, od katere anketiranec_ka redno dobiva 
navodila za delo; če ima anketiranec_ka več neposredno nadrejenih, naj pomisli na tistega, 
od katerega je navodila za delo prejel nazadnje. 
To se nanaša na vsa vprašanja v tem sklopu, kjer se omenja nesposredno nadrejeni. 

 

 

sploh nič 

     

v celoti 

(nimam 
nepo-
sredno 

nadreje-
nega) 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 55 88 77 

 1,4 0,7 1,1 2,0 1,8 7,1 3,3 11,2 17,0 15,0 24,9 12,2 1,3 1,2 

 Povprečna ocena: 7,83  

 
VPRAŠAJTE, ČE ANKETIRANEC_KA NI NAVEDEL_LA, DA NIMA NEPOSREDNO 
NADREJENEGA PRI G44 (ČE G44 = 00, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 77, 88); n=621 

G45  KARTICA 76  Kako verjetno je, da bi vam bil vaš neposredno nadrejeni pripravljen 

nuditi pomoč ali nasvet v zvezi z delom, če bi bilo to potrebno? 
 

 1 -  zelo verjetno  63,8 

 2 -  verjetno  29,3 

 3 -  ni zelo verjetno  3,4 

 4 -  sploh ni verjetno  1,4 

 7 - (b.o.+)     1,6 

 8 -  (ne vem) 0,5 
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G46  KARTICA 77  Kako pogosto ste vi in vaš neposredno nadrejeni hkrati na istem 

delovnem mestu? 
ANKETAR_KA: če je treba, pojasnite, da se 'isto delovno mesto' nanaša na isto fizično 
lokacijo. 

 1 -  vsak dan  50,1 

 2 -  večkrat na teden  18,8 

 3 -  večkrat na mesec  8,1 

 4 -  enkrat na mesec  2,4 

 5 -  manj pogosto 11,6 

 6 - nikoli 7,6 

 44 - (nimam rednega delovišča) 0,2 

 77 - (b.o.+)     1,3 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 
G47  KARTICA 78  Kako pogosto se z vašim neposredno nadrejenim osebno pogovarjate 

o delu? Upoštevajte le situacije, ko sta fizično na isti lokaciji. 
 

 1 -  večkrat na dan  38,0 

 2 -  enkrat na dan  13,8 

 3 -  večkrat na teden  16,7 

 4 -  večkrat na mesec  13,0 

 5 -  enkrat na mesec  5,6 

 6 - manj pogosto  8,7 

 7 - nikoli 2,9 

 77 - (b.o.+)     1,1 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 
G48 PONOVNO KARTICA 78 Kako pogosto se z vašim neposredno nadrejenim 

pogovarjate o delu tako, da se lahko vidita na zaslonu? 
 

 1 -  večkrat na dan  2,1 

 2 -  enkrat na dan  1,1 

 3 -  večkrat na teden  5,2 

 4 -  večkrat na mesec  6,0 

 5 -  enkrat na mesec  2,7 

 6 - manj pogosto  10,1 

 7 - nikoli 71,2 

 77 - (b.o.+)     1,6 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 
G49 PONOVNO KARTICA 78 Kako pogosto se z vašim neposredno nadrejenim 

pogovarjate o delu po telefonu ali z drugo napravo? Upoštevajte klice, ko kličete ali 
sprejemate klic, ne pa klicev, kjer se lahko vidita na zaslonu. 

 

 1 -  večkrat na dan  16,6 

 2 -  enkrat na dan  7,1 

 3 -  večkrat na teden  19,6 

 4 -  večkrat na mesec  15,0 

 5 -  enkrat na mesec  6,0 

 6 - manj pogosto  18,0 

 7 - nikoli 16,6 

 77 - (b.o.+)     1,1 

 88 -  (ne vem) 0,0 
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G50 PONOVNO KARTICA 78 Kako pogosto ste z vašim neposredno nadrejenim v pisnem 

stiku preko telefonskih SMS sporočil, elektronske pošte ali aplikacij za pošiljanje 
sporočil? 

 

 1 -  večkrat na dan  14,2 

 2 -  enkrat na dan  6,1 

 3 -  večkrat na teden  17,1 

 4 -  večkrat na mesec  14,5 

 5 -  enkrat na mesec  3,9 

 6 - manj pogosto  18,2 

 7 - nikoli 24,5 

 77 - (b.o.+)     1,6 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 

VPRAŠAJTE, ČE JE ODGOVOR, DA TRENUTNO IMA PLAČANO ZAPOSLITEV, PRI F17a ALI 

F18 (ČE 01 PRI F17a ALI F18 = 1); n=707 

Sledi nekaj vprašanj o timu, s katerim delate v službi. 

 
G51  KARTICA 79  Če delate v timu, koliko se čutite kot del svojega tima? Izberite številko 

od 0 do 10, kjer 0 pomeni 'sploh nič', 10 pa 'v celoti' . 
 

 

sploh nič 

     

v celoti 

(ne 
delam v 

timu) 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 55 88 77 

 1,4 0,1 0,4 1,1 0,6 3,3 3,1 6,1 18,0 16,1 36,5 12,3 0,1 0,9 

 Povprečna ocena: 8,51  

 
VPRAŠAJTE, ČE ANKETIRANEC_KA NI NAVEDEL_LA, DA NE DELA V TIMU, PRI G51 (ČE G51 
= 00, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 77, 88); n=620 

G52  KARTICA 80  Če bi bilo treba, do kakšne mere bi bili pripravljeni prevzeti dodatne 

odgovornosti pri delu, ne da bi za to dobili večje plačilo? Izberite številko od 0 do 10, 
kjer 0 pomeni 'sploh ne bi bil_a pripravljen_a', 10 pa 'v celoti bi bil_a pripravljen_a'. 

 
 sploh ne bi bil_a 

pripravljen_a 
     v celoti bi bil_a 

pripravljen_a 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 9,0 2,1 2,3 2,6 3,4 10,6 5,5 12,6 17,1 11,1 22,4 0,3 0,9 

 Povprečna ocena: 6,72  
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VPRAŠAJTE, ČE JE BIL ODGOVOR, DA TRENUTNO IMA PLAČANO ZAPOSLITEV, PRI F17a 
ALI F18 (ČE 01 AT F17a ALI F18 = 1); n=707 
Sledi nekaj vprašanj o vaših sodelavcih, s katerimi redno delate. 
 
G53  KARTICA 81  Če imate sodelavce, kolikšen delež jih dela na isti fizični lokaciji kot vi 

na običajen delovni dan? 
ANKETAR_KA: Če anketiranec_ka vpraša, katere sodelavce naj upošteva, mu povejte naj 
upošteva tiste, s katerimi redno dela.  
Če anketiranec_ka dela na več kot eni lokaciji, naj upošteva tisto, kjer dela najpogosteje. 
 

 1 -  vsi  36,6 

 2 -  zelo veliko  11,9 

 3 -  več kot polovica  8,1 

 4 -  približno polovica  9,3 

 5 -  manj kot polovica  7,9 

 6 - zelo malo  11,0 

 7 - nobeden  5,9 

 55 - (nimam sodelavcev) –––––– PRESKOK NA uvod G59 8,3 

 77 - (b.o.+)      0,7 

 88 -  (ne vem)  0,1 

 
VPRAŠAJTE, ČE ANKETIRANEC_KA NI NAVEDEL_LA, DA NIMA SODELAVCEV PRI G53 (ČE 
G53 = 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 77, 88); n=648 

G54  KARTICA 82  Kako verjetno je, da bi vam bili vaši sodelavci pripravljeni nuditi 

 pomoč ali nasvet v zvezi z delom, če bi bilo to potrebno? 
 

 1 -  zelo verjetno  70,8 

 2 -  verjetno  25,5 

 3 -  ni zelo verjetno  1,7 

 4 -  sploh ni verjetno  0,6 

 7 - (b.o.+)     0,9 

 8 -  (ne vem) 0,5 

 
G55  KARTICA 83  Kako pogosto se z vašimi sodelavci osebno pogovarjate o delu? 

Upoštevajte le situacije, ko ste fizično na isti lokaciji. 

 
 1 -  večkrat na dan  64,7 

 2 -  enkrat na dan  13,0 

 3 -  večkrat na teden  11,7 

 4 -  večkrat na mesec  2,9 

 5 -  enkrat na mesec  0,8 

 6 - manj pogosto  3,4 

 7 - nikoli 2,6 

 77 - (b.o.+)     0,9 

 88 -  (ne vem) 0,0 
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G56  PONOVNO KARTICA 83  Kako pogosto se z vašimi sodelavci pogovarjate o delu 

tako, da se lahko vidite na zaslonu? 
 

 1 -  večkrat na dan  3,2 

 2 -  enkrat na dan  1,7 

 3 -  večkrat na teden  4,6 

 4 -  večkrat na mesec  4,0 

 5 -  enkrat na mesec  1,7 

 6 - manj pogosto  12,0 

 7 - nikoli 71,6 

 77 - (b.o.+)     1,1 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 

G57  PONOVNO KARTICA 83  Kako pogosto se z vašimi sodelavci pogovarjate o delu po 

telefonu ali z drugo napravo? Upoštevajte klice, ko kličete ali sprejemate klic, ne pa 
klicev, kjer se s sodelavci lahko vidite na zaslonu. 

 

 1 -  večkrat na dan  24,4 

 2 -  enkrat na dan  6,3 

 3 -  večkrat na teden  18,5 

 4 -  večkrat na mesec  13,3 

 5 -  enkrat na mesec  3,9 

 6 - manj pogosto  13,4 

 7 - nikoli 19,3 

 77 - (b.o.+)     1,0 

 88 -  (ne vem) 0,0 

 

G58  PONOVNO KARTICA 83  Kako pogosto ste s sodelavci glede dela v pisnem stiku 

prek telefonskih SMS sporočil, elektronske pošte ali aplikacij za pošiljanje sporočil? 

 
 1 -  večkrat na dan  21,6 

 2 -  enkrat na dan  6,2 

 3 -  večkrat na teden  16,5 

 4 -  večkrat na mesec  10,3 

 5 -  enkrat na mesec  2,9 

 6 - manj pogosto  14,8 

 7 - nikoli 26,7 

 77 - (b.o.+)     1,0 

 88 -  (ne vem) 0,0 
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VPRAŠAJTE, ČE ANKETIRANEC_KA NI NAVEDEL_LA, DA NIMA NEPOSREDNEGA 

NADREJENEGA, PRI G44 IN NIMA SODELAVCEV PRI G53 (ČE G44 = 00, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 

07, 08, 09, 10, 77, 88 ALI ČE G53 = 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 77, 88); n=660 

Pri naslednjih vprašanjih pomislite na ljudi, s katerimi delate, ne glede na to ali gre za 
neposredno nadrejene ali sodelavce. 
 
G59 Zdaj pa pomislite na tiste situacije, ko ste z ljudmi, s katerimi delate, fizično na isti 
 lokaciji. Ali bi rekli, da se v primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa z ljudmi, 
 s katerimi delate, osebno pogovarjate … PREBERITE… 

 

 1 -  zdaj mnogo pogosteje 2,9 

 2 -  zdaj nekoliko pogosteje  3,6 

 3 -  približno enako  77,4 

 4 -  zdaj nekoliko manj pogosto 9,8 

 5 -  zdaj mnogo manj pogosto 2,6 

 55 - (zaradi pandemije nikoli nismo fizično na isti lokaciji) 0,0 

 77 - (b.o.+)     2,9 

 88 -  (ne vem) 0,8 

 
G60 Ali bi rekli, da v primerjavi s časom pred pandemijo koronavirusa z ljudmi, s katerimi 

delate, komunicirate prek spleta ali mobilnih naprav … PREBERITE… 
ANKETAR_KA: Če je potrebno, opomnite anketiranca_ko, da se „spletna ali mobilna 
komunikacija nanaša na komunikacijo prek interneta ali mobilnih omrežij z uporabo mobilnih 
telefonov, računalnikov, tablic ali drugih digitalnih naprav“. 

 
 1 -  zdaj mnogo pogosteje 5,7 

 2 -  zdaj nekoliko pogosteje  11,9 

 3 -  približno enako  67,4 

 4 -  zdaj nekoliko manj pogosto 2,3 

 5 -  zdaj mnogo manj pogosto 0,9 

 55 - (z ljudmi, s katerimi delam, ne komuniciram prek spleta ali 
preko mobilnih naprav) 8,3 

 77 - (b.o.+)     2,1 

 88 -  (ne vem) 1,4 

 
VPRAŠAJTE, ČE ANKETIRANEC_KA NI NAVEDEL_LA, DA S SODELAVCI NE KOMUNICIRA 
PREKO SPLETA ALI MOBILNIH NAPRAV, PRI G60 ČE G60 = 01, 02, 03, 04, 05, 77, 88); n=607 

G61  KARTICA 84  V kolikšni meri spletna in mobilna komunikacija med vami in vašimi 

 sodelavci olajšuje delo od doma ali z druge lokacije po vaši izbiri? 
 

 
sploh nič 

     
v celoti 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 24,1 0,7 1,0 1,6 1,3 6,3 3,0 4,8 11,4 8,4 22,9 4,8 9,9 

 Povprečna ocena: 5,75  
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HF1  KARTICA 85 Na kratko vam bomo opisali različne ljudi. Pomislite na vsakega izmed 

 opisov in s pomočjo kartice povejte, koliko je oseba podobna vam. 
 ANKETAR_KA: prilagodite obliko vprašanj spolu anketiranca     

 

  

zelo   
podoben/ 
podobna 

mi je 

podoben/ 
podobna 

mi je 

malo 
podoben/ 
podobna 

mi je 

čisto 
malo 

podoben/ 
podobna 

mi je 

ni  mi 
podoben/ 
podobna 

sploh 
mi ni  

podoben/ 
podobna 

(ne 
vem) 

(b.o
.+) 

  1 2 3 4 5 6 8 7 

A 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da ima 
veliko novih zamisli in da je 
ustvarjalen(a). Stvari rad(a) 
počne na izviren način.     23,7 47,5 16,1 5,8 4,6 0,9 0,2 1,1 

B 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da je 
premožen(a). Imeti želi veliko 
denarja in dragih  predmetov. 1,1 8,2 16,8 14,5 41,1 16,8 0,1 1,5 

C 
 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da se 
vsakega na tem svetu 
obravnava enako. Verjame, 
da mora imeti vsakdo v 
življenju enake možnosti 43,1 45,4 7,4 1,5 0,7 0,4 0,2 1,2 

D 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da 
pokaže svoje sposobnosti. 
Rad(a) vidi, da ljudje 
občudujejo to, kar počne.            15,1 44,3 22,8 6,4 8,0 1,5 1,6 0,2 

E 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da živi v 
varnem okolju. Izogiba se 
vsemu, kar bi njegovo / njeno 
varnost lahko ogrozilo.                                               36,8 44,0 10,5 3,7 3,0 0,5 0,0 1,6 

F 
 
 
 
 

Rad(a) ima presenečenja in 
skuša vedno početi kaj 
novega. Zdi se mu/ji 
pomembno, da v življenju 
počne čim več različnih stvari.       20,8 44,9 18,5 6,0 7,2 1,3 0,2 1,2 

G 
 
 
 
 
 

Verjame, da bi morali ljudje  
narediti to, kar jim ukažejo.  
Meni, da bi morali ljudje 
spoštovati pravila ves čas, 
tudi takrat, ko jih nihče ne 
opazuje.    9,3 34,2 20,3 12,1 18,3 4,2 0,5 1,1 

H 
 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da 
posluša ljudi, ki so drugačni od 
njega/nje. Tudi če se z njimi ne 
strinja, jih še vedno poskuša 
razumeti.      23,1 57,3 11,3 3,5 2,5 0,4 0,5 1,4 

I 
 
 

Zanj(o) je pomembno biti 
spoštljiv in skromen. Ne želi 
vzbujati pozornosti.            34,7 50,4 9,7 2,5 1,2 0,1 0,2 1,3 

J 
 

Zanj(o) je pomembno, da se  
ima dobro. Rad(a) se razvaja. 19,7 42,5 21,6 6,0 7,2 1,6 0,1 1,4 

K 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da  
sam(a) odloča o tem, kaj 
počne. Rad(a) je svoboden(a) 
in neodvisen(a) od drugih.               39,4 45,0 9,9 1,5 2,2 0,3 0,1 1,6 
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zelo   
podoben/ 
podobna 

mi je 

podoben/ 
podobna 

mi je 

malo 
podoben/ 
podobna 

mi je 

čisto 
malo 

podoben/ 
podobna 

mi je 

ni  mi 
podoben/ 
podobna 

sploh 
mi ni  

podoben/ 
podobna 

(ne 
vem) 

(b.o
.+) 

  1 2 3 4 5 6 8 7 

L 
 
 
 

Zanj(o) je zelo pomembno,  
da pomaga  ljudem okrog 
sebe. Hoče poskrbeti za 
njihovo blagostanje.                                         33,2 54,1 8,5 1,6 1,3 0,0 0,1 1,3 

M 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da je 
zelo  uspešen(a). Upa, da 
bodo drugi cenili njegove/ 
njene dosežke.            14,6 46,1 21,7 8,4 6,6 1,0 0,3 1,3 

N 
 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da mu/ 
ji država zagotavlja varnost 
pred grožnjami. Želi si močno 
državo, ki bo lahko zaščitila 
svoje državljane.       34,9 48,6 9,4 2,6 2,2 0,3 0,4 1,4 

O 
 
 

Išče pustolovščine in rad(a) 
tvega. Imeti želi vznemirljivo 
življenje.    7,9 20,7 23,3 12,6 22,7 11,2 0,4 1,2 

P 
 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da se 
vedno spodobno obnaša. Ne 
želi narediti česa takega, kar 
bi drugi označili kot 
neprimerno.                                   25,7 49,1 13,5 4,6 4,8 0,6 0,2 1,5 

Q 
 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da si 
pridobi spoštovanje drugih. 
Rad(a) vidi, da ljudje storijo 
to, kar reče.      12,3 44,6 23,8 7,4 9,1 1,4 0,2 1,1 

R 
 
 

Zanj(o) je pomembno, da je 
vdan(a) svojim prijateljem. 
Rad(a) se razdaja bližnjim.                                  27,9 52,6 12,1 3,2 2,2 0,4 0,2 1,3 

S 
 
 
 

Močno je prepričan(a), da bi 
morali ljudje skrbeti za 
naravo. Skrb za okolje ima 
zanj(o) velik pomen.                                                 40,7 47,3 8,6 1,4 0,5 0,2 0,2 1,1 

T 
 
 
 

Tradicija je zanj(o) 
pomembna. Skuša se ravnati 
po ustaljenih običajih  svoje 
družine in vere.           18,7 43,5 21,6 6,6 7,0 1,2 0,2 1,2 

U 
 
 
 

Išče priložnosti, da bi se 
zabaval(a). Zanj(o) je 
pomembno, da počne stvari, 
v katerih uživa.       18,5 44,9 18,5 7,5 6,6 2,5 0,0 1,6 

 

 

 
Povprečja: 

A B C D E F G 

2,22 4,39 1,71 2,52 1,92 2,37 3,09 

H I J K L M N 

2,04 1,84 2,42 1,81 1,82 2,48 1,88 

O P Q R S T U 

3,56 2,14 2,60 1,99 1,73 2,43 2,45 
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NAKLJUČNI RAČUNALNIŠKI IZBOR OSEBE  (PRESKOK)  

 
 
 
VPRAŠAJTE, ČE KODA IF0 = 1 
 

BLOK A; n=407 
 
Da bi v prihodnje izboljšali kakovost naših raziskav, vam bomo zastavili še nekaj podobnih 
vprašanj. Prosimo vas, da se ne trudite spomniti, kako ste odgovorili prej.  
 

I1  KARTICA 86 Predstavljajte si, da bi veliko število ljudi omejilo svojo porabo energije.  

Kako verjetno se vam zdi, da bi to zmanjšalo podnebne spremembe? 
 

 1 -  sploh ni verjetno 5,4 

 2 -  ni zelo verjetno 21,1 

 3 -  verjetno je 56,3 

 4 -  zelo verjetno je 15,5 

 7 - (b.o.+)     1,0 

 8 -  (ne vem)                  0,7 

 
 

I2 PONOVNO KARTICA 86 Kako verjetno se vam zdi, da bo veliko število ljudi dejansko 

omejilo svojo porabo energije zato, da bi se zmanjšale podnebne spremembe? 
 

 1 -  sploh ni verjetno 11,3 

 2 -  ni zelo verjetno 58,5 

 3 -  verjetno je 24,6 

 4 -  zelo verjetno je 3,7 

 7 - (b.o.+)     1,5 

 8 -  (ne vem)                  0,5 

 
 

I3 PONOVNO KARTICA 86 In kako verjetno se vam zdi, da bodo vlade v zadostnem 

številu držav sprejele ukrepe za zmanjšanje podnebnih sprememb? 
  

 1 -  sploh ni verjetno 9,6 

 2 -  ni zelo verjetno 47,2 

 3 -  verjetno je 37,1 

 4 -  zelo verjetno je 3,4 

 7 - (b.o.+)     0,9 

 8 -  (ne vem)                  1,7 

 

IZBOR OSEBE IF0 - ENAK KOT PRI C33  

            
SKUPINA 1    1 POJDI NA UVOD PRED IF1 32,5 

            
SKUPINA 2 2 POJDI NA UVOD PRED IF4 32,7 

SKUPINA 3 3 POJDI NA UVOD PRED IF7 34,7 

 



 

 

 

68 

 
VPRAŠAJTE, ČE KODA IF0 = 2 
 

BLOK B; n=410 

 
Da bi v prihodnje izboljšali kakovost naših raziskav, vam bomo zastavili še nekaj podobnih 
vprašanj. Prosimo vas, da se ne trudite spomniti, kako ste odgovorili prej.  
 

I4 KARTICA 87 Predstavljajte si, da bi veliko število ljudi omejilo svojo porabo energije.  

Kako verjetno se vam zdi, da bi to zmanjšalo podnebne spremembe? 
 

 0 - sploh ni verjetno 2,9 

 1 -   2,9 

 2 -   10,7 

 3 -   20,5 

 4 -   24,4 

 5 -   21,7 

 6 -  izredno verjetno 14,4 

 77 - (b.o.+)     1,7 

 88 -  (ne vem)                  0,7 

 

 
I5 PONOVNO KARTICA 87 Kako verjetno se vam zdi, da bo veliko število ljudi dejansko 

omejilo svojo porabo energije zato, da bi se zmanjšale podnebne spremembe? 
 

 0 - sploh ni verjetno 9,0 

 1 -   12,4 

 2 -   31,5 

 3 -   24,6 

 4 -   11,0 

 5 -   6,6 

 6 -  izredno verjetno 3,2 

 77 - (b.o.+)     1,0 

 88 -  (ne vem)                  0,7 

 

 
I6 PONOVNO KARTICA 87 In kako verjetno se vam zdi, da bodo vlade v zadostnem 

številu držav sprejele ukrepe za zmanjšanje podnebnih sprememb? 
  

 0 - sploh ni verjetno 5,1 

 1 -   10,7 

 2 -   24,1 

 3 -   27,8 

 4 -   17,6 

 5 -   7,8 

 6 -  izredno verjetno 4,1 

 77 - (b.o.+)     1,0 

 88 -  (ne vem)                  1,7 
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VPRAŠAJTE, ČE KODA IF0 = 3 
 

BLOK C; n=435 

 
Da bi v prihodnje izboljšali kakovost naših raziskav, vam bomo zastavili še nekaj podobnih 
vprašanj. Prosimo vas, da se ne trudite spomniti, kako ste odgovorili prej.  
 

I7 KARTICA 88 Predstavljajte si, da bi veliko število ljudi omejilo svojo porabo energije.  

Kako verjetno se vam zdi, da bi to zmanjšalo podnebne spremembe? 
 

 sploh ni  
verjetno 

     izredno  
verjetno  

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 2,3 1,1 4,4 6,9 5,1 13,6 9,7 17,9 17,0 7,4 11,5 1,1 2,0 

 
 
I8 PONOVNO KARTICA 88 Kako verjetno se vam zdi, da bo veliko število ljudi dejansko 

omejilo svojo porabo energije zato, da bi se zmanjšale podnebne spremembe? 
 

 sploh ni  
verjetno 

     izredno  
verjetno  

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 5,7 3,7 16,1 20,7 12,0 20,5 6,7 4,8 4,4 0,7 2,1 0,7 2,1 

 
 
I9 PONOVNO KARTICA 88 In kako verjetno se vam zdi, da bodo vlade v zadostnem 

številu držav sprejele ukrepe za zmanjšanje podnebnih sprememb? 
  

 sploh ni  
verjetno 

     izredno  
verjetno  

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 4,1 3,0 10,6 17,7 13,1 19,5 13,3 6,9 5,7 0,7 1,8 1,6 1,8 
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ODGOVARJAJO VSI 
 
Na koncu sledi še nekaj vprašanj o drugi tematiki. 
 

KARTICA 89 Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjima trditvama? 

 

 
(preberite ... 
en odgovor v vrstici) 

močno 
sogla-
šam 

sogla- 
šam 

niti – 
niti 

ne 
sogla- 
šam 

sploh 
ne 

sogla- 
šam 

(ne 
vem) (b.o.+) 

  1 2 3 4 5 8 7 

K1 Majhna prikrita skupina ljudi 
je odgovorna za sprejemanje 
vseh pomembnejših 
odločitev v svetovni politiki. 12,9 34,4 22,4 20,8 4,7 3,8 1,0 

K2 Skupine znanstvenikov 
prikrajajo, ponarejajo ali 
prikrivajo podatke zato, da bi 
zavedle javnost. 6,9 30,1 26,8 24,4 7,1 3,9 0,8 

Povprečja: 

K1 K2 

2,69 2,94 

 
 
NAKLJUČNI RAČUNALNIŠKI IZBOR OSEBE  (PRESKOK)  

 
 
VPRAŠAJTE, ČE KODA K3 = 1; n=642  
 
Naslednjih nekaj vprašanj zadeva različne prednostne naloge vlade pri boju proti pandemiji. 
 

K4a KARTICA 90 Kaj je pri boju proti pandemiji bolj pomembno; dati prednost zdravju 

prebivalstva ali gospodarstvu? Prosimo, odgovorite na lestvici od 0 do 10, kjer 0 
pomeni, da je mnogo bolj pomembno dati prednost zdravju prebivalstva, 10 pa, da je 
mnogo bolj pomembno dati prednost gospodarstvu. 

 

 mnogo bolj 
pomembno je dati 
prednost zdravju 
prebivalstva 

     mnogo bolj 
pomembno je dati  

prednost 
gospodarstvu 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 23,8 8,3 9,7 8,7 10,0 26,6 3,6 3,1 2,5 0,9 2,2 0,6 0,0 

 Povprečna ocena: 3,22  
 

K3 IZBOR OSEBE 

                SKUPINA 1    1 POJDI NA UVOD PRED K4a 51,3 

                SKUPINA 2 2 POJDI NA UVOD PRED K4b 48,7 
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K5a KARTICA 91 Ali je bolj pomembno, da vlade pri spopadu s pandemijo spremljajo oz. 

sledijo prebivalstvu ali da ohranjajo zasebnost ljudi? Odgovorite s pomočjo lestvice 
od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da je mnogo bolj pomembno, da spremljajo oz. sledijo 
prebivalstvu, 10 pa, da je mnogo bolj pomembno, da ohranjajo zasebnost ljudi. 

 

 mnogo bolj 
pomembno je, da 
spremljajo oz. 
sledijo 
prebivalstvu 

     
mnogo bolj 

pomembno je, da  
ohranjajo 

zasebnost ljudi 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 8,7 3,4 5,6 6,5 7,5 23,5 6,9 7,6 12,5 3,9 10,7 2,2 0,9 

 Povprečna ocena: 5,35 
 
VPRAŠAJTE, ČE KODA K3 = 2 ; n=610 
Naslednjih nekaj vprašanj zadeva različne prednostne naloge vlade. 
 

K4b KARTICA 90 Kaj je bolj pomembno, dati prednost zdravju prebivalstva ali 

gospodarstvu? Prosimo, odgovorite na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da je mnogo 
bolj pomembno dati prednost zdravju prebivalstva, 10 pa, da je mnogo bolj 
pomembno dati prednost gospodarstvu. 

 

 mnogo bolj 
pomembno je dati 
prednost zdravju 
prebivalstva 

     mnogo bolj 
pomembno je dati  

prednost 
gospodarstvu 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 21,0 6,7 13,1 9,5 6,7 28,2 2,6 3,1 3,0 0,5 2,5 0,7 2,5 

 Povprečna ocena: 3,30  
 

K5b KARTICA 91 Ali je bolj pomembno, da vlade spremljajo oz. sledijo prebivalstvu ali da 

ohranjajo zasebnost ljudi? Odgovorite s pomočjo lestvice od 0 do 10, kjer 0 pomeni, 
da je mnogo bolj pomembno, da spremljajo oz. sledijo prebivalstvu, 10 pa, da je 
mnogo bolj pomembno, da ohranjajo zasebnost ljudi. 

 

 mnogo bolj 
pomembno je, da 
spremljajo oz. 
sledijo 
prebivalstvu 

     
mnogo bolj 

pomembno je, da  
ohranjajo 

zasebnost ljudi 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 6,2 1,5 3,1 5,2 5,4 20,2 4,9 10,3 15,2 7,2 15,1 2,5 3,1 

 Povprečna ocena: 6,20  
 
 
VPRAŠAJTE, ČE KODA K3 = 1  
Sledi še nekaj vprašanj o različnih prednostnih nalogah vlade pri boju proti pandemiji. 
 
VPRAŠAJTE, ČE KODA K3 = 2  
Sledi nekaj vprašanj o različnih prednostnih nalogah vlade pri boju proti pandemiji. 
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ODGOVARJAJO VSI 

K6 KARTICA 92 Ali je za vas osebno bolj pomembno, da sledite pravilom, ki jih je določila 

vlada ali, da ravnate po lastni presoji, ko gre za boj proti pandemiji? Odgovorite s 
pomočjo lestvice od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da je mnogo bolj pomembno upoštevati 
navodila vlade, 10 pa pomeni, da je mnogo bolj  pomembno, da ravnate po lastni 
presoji. 

 

 mnogo bolj 
pomembno je 
upoštevati 
navodila vlade 

     mnogo bolj  
pomembno je, da 
ravnate po lastni 

presoji 
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 10,1 4,6 8,8 6,2 4,9 20,4 6,4 7,4 11,3 6,5 12,1 0,5 0,8 

 Povprečna ocena: 5,30  
 

K7 KARTICA 93 S pomočjo kartice povejte, kako pomembno je po vašem mnenju, da 

Slovenija zapre svoje meje, ko gre za boj proti pandemiji? 
 

 sploh ni 
pomembno 

     izredno 
pomembno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 7,9 2,2 5,4 4,9 3,7 15,4 6,9 10,1 14,5 8,6 17,5 2,0 0,9 

 Povprečna ocena: 6,19  
 

K8 PONOVNO KARTICA 93 S pomočjo iste kartice povejte, kako pomembno je po vašem 

mnenju, da se pri spopadanju s pandemijo omeji gibanje ljudi med različnimi območji 
v Sloveniji? 

 

 sploh ni 
pomembno 

     izredno 
pomembno 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 18,3 5,1 9,2 8,8 5,0 15,6 7,3 7,7 9,6 3,0 8,3 1,5 0,6 

 Povprečna ocena: 4,42  
 

K9 KARTICA 94 Kako zadovoljni ste na splošno s tem, kako slovenska vlada ureja stvari 

ob pandemiji koronavirusa? Odgovorite s pomočjo kartice, kjer  0 pomeni izredno 
nezadovoljen_na, 10 pa izredno zadovoljen_na. 
ANKETAR_KA: Če anketiranec_ka zaradi zamenjave vlade v času pandemije ne more 
odgovoriti, izberite »ne vem«. 

 

 izredno 
nezadovoljen_na 

     izredno  
zadovoljen_na 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 10,1 4,4 9,3 11,4 9,6 16,7 8,1 8,9 11,6 3,8 4,2 1,0 1,0 

 Povprečna ocena: 4,68 
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PONOVNO KARTICA 94 S pomočjo iste kartice povejte, kako zadovoljni ste z odzivom 

slovenske vlade na pandemijo koronavirusa, ko gre za podporo naslednjim skupinam? 
Odgovorite s pomočjo lestvice od 0 do 10, kjer 0 pomeni, izredno nezadovoljen, 10 pa 
izredno zadovoljen. 
 

  izredno                                                             izredno 
nezadovoljen_na                                  zadovoljen_na                

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

K10 
 

ljudje, ki so izgubili 
zaposlitev ali izgubili 
dohodek 8,5 4,8 9,0 11,0 9,9 16,2 8,9 10,4 9,1 3,6 3,5 4,3 0,8 

K11 starejši v domovih za 
ostarele 8,9 6,2 10,4 11,3 8,9 15,5 6,9 9,4 10,9 3,3 3,1 4,6 0,6 

K12 družine s šoloobveznimi 
otroki 7,2 4,2 9,4 11,4 8,9 17,7 9,2 9,3 9,4 3,0 3,4 5,8 0,9 

Povprečja: 

K10 K11 K12 

4,67 4,52 4,71 

 
 

K13 PONOVNO KARTICA 94 S pomočjo iste lestvice povejte, kako zadovoljni ste s tem, 

kako se je zdravstveni sistem v Sloveniji soočal s pandemijo koronavirusa in njenimi  
posledicami? 

 

 izredno 
nezadovoljen_na 

     izredno  
zadovoljen_na 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 5,6 4,4 5,8 9,7 7,0 14,9 9,9 13,5 15,4 6,9 5,2 0,9 0,8 

 Povprečna ocena: 5,48  
 

K14 KARTICA 95 Obstajajo različni pogledi na to, kako je vlada v Sloveniji uravnotežila 

ukrepe za zaščito gospodarstva in za zaščito zdravja ljudi, ko se je odzvala na 
pandemijo koronavirusa. S pomočjo lestvice na tej kartici prosimo povejte, kako se je 
po vašem mnenju odzvala vlada v Sloveniji. 

 

 mnogo preveč se je 
osredotočila na 
zaščito 
gospodarstva in ne 
dovolj na zaščito 
zdravja ljudi 

   
ujela je 

ravno 
pravo 
ravno-
težje 

  mnogo preveč se je 
osredotočila na 

zaščito zdravja ljudi 
in ne dovolj na 

zaščito 
gospodarstva 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 3,0 2,1 3,8 8,9 10,4 34,9 8,7 9,1 8,5 2,5 3,4 2,6 2,2 

 Povprečna ocena: 5,17  
 

K15 KARTICA 96 S pomočjo te kartice povejte, v kolikšni meri zaupate slovenski vladi pri 

spoprijemanju s posledicami pandemije koronavirusa. Ocenite s pomočjo lestvice od 
0 do 10, kjer 0 pomeni, da vladi sploh ne zaupate, 10 pa pomeni, da ji povsem zaupate.    

 

 sploh ne  
zaupam 

     povsem 
 zaupam 

(ne 
vem) 

(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 11,3 5,2 8,9 10,9 8,7 17,3 8,2 8,5 11,9 3,8 3,7 0,8 0,8 

 Povprečna ocena: 4,59  
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K16 KARTICA 97 S pomočjo kartice povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjo 

trditvijo. 
Koronavirus je posledica namernega in prikritega delovanja ene od vlad ali 
organizacij. 
 

 1 -  močno soglašam 10,1 

 2 -  soglašam 22,3 

 3 -  niti soglašam niti ne soglašam 28,2 

 4 -  ne soglašam 22,2 

 5 - sploh ne soglašam 10,2 

 7 - (b.o.+)     1,2 

 8 -  (ne vem)                  5,8 

 

K17 KARTICA 98 Ali ste vi imeli koronavirus? Odgovorite s pomočjo kartice. 

 

 1 -  da, imel sem pozitiven test na koronavirus 8,5 

 2 -  da, menim da sem imel koronavirus, a nisem bil testiran / oz. test 
ni bil pozitiven 2,6 

 3 -  ne, nisem imel koronavirusa 87,9 

 7 - (b.o.+)     0,7 

 8 -  (ne vem)                  0,3 

 

K18 KARTICA 99 Ali je imel koronavirus kdo, ki živi skupaj z vami? Odgovorite s pomočjo 

 kartice. 
 

 1 -  da, nekdo ki živi skupaj z mano je imel pozitiven test na 
koronavirus 12,1 

 2 -  da, menim, da je nekdo ki živi skupaj z mano imel koronavirus, a 
ni bil testiran / oz. test ni bil pozitiven 1,0 

 3 -  ne, nihče ki živi z menoj, ni imel koronavirusa 79,2 

 4 -  se ne nanaša - od začetka pandemije ni živel_a z nikomer 6,8 

 7 - (b.o.+)     0,8 

 8 -  (ne vem)                  0,2 

 
VPRAŠAJTE, ČE JE RESPONDENT ROJEN KASNEJE KOT LETA 1950; n=1043 

K19 KARTICA 100 S pomočjo kartice povejte, ali se vam je zaradi posledic pandemije 

koronavirusa zgodilo kaj od naštetega? Upoštevajte vse, kar se je zgodilo kadarkoli 
od začetka pandemije, četudi posledic ne čutite več. (seštevek odgovorov) 

 

 1 -  postal sem presežni delavec / izgubil sem službo 11,9 

 2 -  dohodek iz moje zaposlitve se je zmanjšal 48,1 

 3 -  skrajšal se mi je delovni čas 16,9 

 4 -  bil sem na čakanju 59,7 

 5 - prisiljen sem bil oditi na neplačan dopust 6,2 

 6 - nič od tega 67,5 

 7 - že od začetka pandemije nimam zaposlitve 8,1 

 77 - (b.o.+)     0,9 

 88 -  (ne vem)                  0,3 

 
 
ODGOVARJAJO VSI – 1 del raziskave; n=666 
K20CHECK 
ANKETAR_KA: ALI JE CEPIVO ZA KORONAVIRUS V SLOVENIJI DOSTOPNO IN ODOBRENO S 
STRANI USTREZNE  ZDRAVSTVENE USTANOVE? 
 

 1 -  da 2. del raziskave – leto 2021 46,8 

 2 -  ne 1.del raziskave – leto 2020 53,2 
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VPRAŠAJTE, ČE JE CEPIVO ODOBRENO IN DOSTOPNO JAVNOSTI (K20CHECK = 1); n=586 
K20a Ali se boste cepili proti koronavirusu s cepivom, ki ga je odobrila ustrezna zdravstvena 
 ustanova v Sloveniji? 

ANKETAR_KA: Če respondent navede, da je bil cepljen samo z enim odmerkom cepiva, označite 
 odgovor 'sem se že'. 
 

 1 -  da, bom 15,5 

 2 -  sem se že 43,7 

 3 -  ne 33,3 

 7 - (b.o.+)     1,0 

 8 -  (ne vem)                  6,5 

 
 
VPRAŠAJTE, ČE CEPIVO NI ODOBRENO IN DOSTOPNO JAVNOSTI (K20CHECK = 2); n=666 
K20b Ali bi se cepili proti koronavirusu, če bi cepivo odobrila ustrezna zdravstvena ustanova v 

Sloveniji? 
 

 1 -  da, bi 43,8 

 2 -  ne, ne bi 36,9 

 7 - (b.o.+)     10,1 

 8 -  (ne vem)                  9,2 
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ODGOVARJAJO VSI 
V1  ANKETAR_KA: Iz spodnjega seznama izberite način izvedbe te ankete. 
 

 1 -  osebno - doma, v stanovanju anketiranca_ke 65,1 

 2 -  osebno - zunaj bivališča anketiranca_ke 34,5 

 3 -  z video komunikacijo 0,0 

 7 - (b.o.+)     0,3 

 8 - (ne vem)                  0,1 

 
 

V2 KARTICA 101 Vprašajte anketiranca_ko: Kako bi na splošno ocenili izkušnjo 

sodelovanja pri tej anketi? Odgovorite s pomočjo lestvice od 0 do 10, kjer 0 pomeni 
zelo negativno izkušnjo, 10 pa zelo pozitivno izkušnjo. 

 

 zelo  
negativna 
izkušnja 

     zelo 
 pozitivna  

izkušnja  
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 77 

 0,1 0,1 0,1 0,5 0,4 5,8 3,7 6,9 19,1 16,9 45,4 0,6 0,5 

 Povprečna ocena:   
 
 
VPRAŠAJ V PRIMERU VIDEO INTERVJUJA (ČE JE V1 = 3); n=0 

V3 KARTICA 102 Vprašajte anketiranca_ko: Katero napravo ste uporabili za izpolnjevanje 

ankete?  
 

 1 -  namizni ali prenosni računalnik 0,0 

 2 -  tablico (tablični računalnik) 0,0 

 3 -  pametni telefon 0,0 

 4 -  drugo 0,0 

 7 - (b.o.+)     0,0 

 8 -  (ne vem)                  0,0 

 
 

V4 KARTICA 103 Vprašajte anketiranca_ko: Ali ste se med anketo soočili s katero od 

naštetih tehničnih problemov? Navedite vse ustrezne odgovore. 
 

 1 -  težave pri vzpostavitvi video klica 0,0 

 2 -  slaba internetna povezava je vplivala na video klic 0,0 

 3 -  težave s preglednostjo / branjem kartic na zaslonu  0,0 

 4 -  zvok ni bil jasen 0,0 

 5 -  slika ni bila jasna 0,0 

 6 -  druge težave 0,0 

 7 - ni bilo tehničnih težav 0,0 

 77 - (b.o.+)     0,0 

 88 -  (ne vem)                  0,0 
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**UVOD PRED R3 

ANKETAR/KA: Predajte anketirancu zloženko z osnovnimi informacijami o panelni raziskavi in nato 
preberite naslednje vabilo kot je zapisano. 
 
V kratkem bi radi stopili v stik z vami, da bi vas povabili k sodelovanju v spletni panelni raziskavi. 
Radi bi vas povabili, da vsakih nekaj mesecev sodelujete v kratki spletni anketi, v kateri bodo 
različne zanimive vsebine. Na ankete bi odgovarjali prek spleta - lahko z računalnikom, tabličnim 
računalnikom ali pametnim telefonom - in sami se lahko odločite, kdaj jih boste izpolnjevali. 
 
Podatki bodo uporabljeni zgolj v raziskovalne namene in ob upoštevanju strogih pravil o varovanju 
osebnih podatkov. Vaša udeležba je seveda prostovoljna. Vsakič se lahko odločite, ali boste v 
posamezni anketi sodelovali oz. odgovorili na vsa vprašanja, ali ne, prav tako lahko sodelovanje v 
raziskavi kadarkoli prekinete. 
  
V znak zahvale za sodelovanje vam bomo za vsako anketo po pošti poslali darilno kartico (…) v 
vrednosti 5 €.  Zelo bi vam bili hvaležni, če bi se odločili za sodelovanje v tej raziskavi. 
N=1008 
R3  Ali bi bili pripravljeni sodelovati? 
 

 1 -  da POJDI NA UVOD PRED R7 72,1 

 2 -  anketiranec ima pomisleke VPRAŠAJ R4 2,1 

 3 - zagotovo ne VPRAŠAJ R6 25,1 

 7 - (b.o.+)      0,4 

 8 -  (ne vem)                   0,3 

 
 
** UVOD PRED R7 PRIKAŽI ČE R3 = 1 ALI R5 = 1; n=733 
ANKETAR/KA: Naslednje sporočilo preberite tako kot je napisano. Prosimo, poudarite pomen 
naslova elektronske pošte, saj bodo vabila za spletne ankete prišla po elektronski pošti. Anketiranci 
lahko posredujejo tudi številko mobilnega telefona. Brez naslova za elektronsko pošto ali številke 
mobilnega telefona anketiranci ne morejo sodelovati v raziskavi.  
 
Zelo smo hvaležni za vašo pripravljenost za sodelovanje. Da bi vam lahko poslali vabila v 
posamezne ankete, potrebujemo vaš elektronski naslov in številko mobilnega telefona. Te 
podatke bomo uporabili le za kontaktne namene in jih ne bomo posredovali nikomur izven 
raziskave.  
 
R7  Ali imate elektonski poštni naslov, kamor bi vam lahko poslali vabilo za sodelovanje v 
 panelni raziskavi? 
ANKETAR/KA: Če anketiranec ne želi posredovati e-poštnega naslova, poudarite, da bodo 
kontaktni podatki obravnavani zaupno in da ne bodo na voljo nikomur izven projekta; elektronski 
naslov pa bo uporabljen samo za pošiljanje vabil in sporočil v povezavi s to raziskavo. Elektronski 
naslov je najlažji način za sodelovanje pri spletni raziskavi. 
 

 1 -  da VPRAŠAJ R7a 97,1 

 2 -  nimam naslova za elektronsko pošto VPRAŠAJ R8 2,2 

 7 - raje ne bi dal svojega elektronskega naslova  VPRAŠAJ R8 0,7 
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VPRAŠAJ VSE 
R8  Ali imate številko mobilnega telefona, če se bomo slučajno morali obrniti na vas v 
 zvezi s sodelovanjem v spletni raziskavi? 
ANKETAR/KA: Če anketiranec ne želi navesti številke mobilnega telefona, poudarite, da bodo 
kontaktni podatki obravnavani zaupno in ne bodo na voljo nikomur izven projekta. Telefonska 
številka je pomembna, še posebej, če nekdo ni navedel e-poštnega naslova, saj to pomeni, da v 
raziskavi ne more sodelovati. 
 

 1 -  da VPRAŠAJ R8a 88,7 

 2 -  
ne, nimam mobilnega telefona 

ČE R7 = 1, VPRAŠAJ R10 / ČE R7 
= 2 ALI 7, VPRAŠAJ R9  1,1 

 7 - raje ne bi zaupal številke 
mobilnega telefona 

ČE R7 = 1, VPRAŠAJ R10 / ČE R7 
= 2 ALI 7, VPRAŠAJ R9  10,2 

 8 - nimam slovenske številke, imam 
mobilno številko iz druge države  

 
0,0 

 
VPRAŠAJ, ČE R7 = 2 ALI 7 in R8 = 2 ALI 7; n=4 
R9  Niste navedli niti e-poštnega naslova niti številke mobilnega telefona. Zato ne bomo 
 mogli vzpostaviti stika z vami in vam poslati povabil k anketi. To pomeni, da ne boste 
 mogli sodelovati v raziskavi. Mi lahko poveste, ali želite navesti svoj e-poštni naslov
  in / ali številko svojega mobilnega telefona, ali raje ne bi sodelovali v raziskavi? 
 

 1 -  Navedel bom svoj elektronski naslov VPRAŠAJ R9a 25,0 

 2 -  Navedel bom številko svojega mobilnega 
telefona 

VPRAŠAJ R9d 
25,0 

 3 - Navedel bom oboje VPRAŠAJ R9a 0,0 

 4 - Ne želim posredovati svojih kontaktnih podatkov 
in ne želim sodelovati v raziskavi 

na konec 
50,0 

 7 - (b.o.+) na konec 0,0 

 8 - (ne vem) na konec 0,0 

 
 
VPRAŠAJ, ČE (R7 = 1) ali (R8 = 1) ali (R9 = 1, 2, 3) ; n=733 
R10  Bi nam lahko zaupali še svoje ime, priimek in poštni naslov? Te podatke bomo 
 uporabili samo za pošiljanje darilne kartice za 5 €, ki bo priložena ob vsakem vabilu za 
 anketo. Brez teh podatkov vam darilnih kartic ne bomo mogli poslati. 

ANKETAR/KA: Pojasnite, da brez teh podatkov anketiranec ne bo mogel prejeti darilnih 
 kartic v vrednosti 5 €. 

 

 1 -  enaki podatki kot v vzorcu (na seznamu) 96,0 

 2 -  drugačni podatki 3,7 

 7 - (raje ne bi dal poštnega naslova) 0,3 

 
KONČNO SPOROČILO 
Zelo smo hvaležni za vašo pripravljenost za sodelovanje. V naslednjih mesecih boste 
povabljeni k sodelovanju v prvi kratki uvodni anketi. Prejeli boste tudi dodatne podrobnosti v 
zvezi z raziskavo. Vaša pripravljenost za sodelovanje nam res veliko pomeni. 
 
ANKETAR/KA: Še enkrat se zahvalite anketirancu in zaključite intervju. 
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IZPOLNI ANKETAR_KA: 

 
J1 Kako pogosto je anketiranec_ka spraševal_a za pojasnila pri posameznih vprašanjih? 
 

 1 -  nikoli 58,7 

 2 -  skoraj nikoli 25,6 

 3 -  vsake toliko časa 11,7 

 4 -  pogosto 2,0 

 5 -  zelo pogosto 1,3 

 8 -  ne vem, b.o. 0,7 

 
J2 Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec_ka nerad_a odgovarjal_a na 
 nekatera vprašanja? 
 

 1 -  nikoli 75,9 

 2 -  skoraj nikoli 14,1 

 3 -  vsake toliko časa 5,7 

 4 -  pogosto 1,6 

 5 -  zelo pogosto 1,8 

 8 -  ne vem, b.o. 1,0 

 
J3 Kako pogosto ste imeli občutek, da se je anketiranec_ka trudil_a odgovarjati po svojih  

najboljših močeh? 
 

 1 -  nikoli 2,4 

 2 -  skoraj nikoli 1,3 

 3 -  vsake toliko časa 3,1 

 4 -  pogosto 14,9 

 5 -  zelo pogosto 77,6 

 8 -  ne vem, b.o. 0,6 

 
J4 Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec_ka razumel_a vprašanja?  
 

 1 -  nikoli 2,2 

 2 -  skoraj nikoli 1,3 

 3 -  vsake toliko časa 4,5 

 4 -  pogosto 23,9 

 5 -  zelo pogosto 67,0 

 8 -  ne vem, b.o. 1,2 

 
J5 Ali je bil prisoten še kdo, ki se je vmešaval v potek ankete? 

 

 1 -  da 6,3 

 2 -  ne  ––––––––– POJDITE NA J6a 93,0 

 8 -  ne vem, b.o. 0,7 

 
J6 Kdo je bil to? (seštevek odgovorov) 

 

 1 -  zakonec / partner_ka 58,2 

 2 -  sin / hči 22,8 

 3 -  mama / oče / tast / tašča  13,9 

 4 -  drug sorodnik_ica  10,1 

 5 -  nekdo, ki ni sorodnik_ica 3,8 

 8 -  ne vem 0,0 
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J6a V kolikšni meri je anketiranec_ka uporabljal_a pokazne kartice? 
 

 1 -  anketiranec_ka je uporabljal_a vse potrebne pokazne kartice 92,3 

 2 -  anketiranec_ka je uporabljal_a le nekatere od pokaznih kartic 4,2 

 3 -  anketiranec_ka je zavrnil_a; ni bil_a sposoben_na uporabljati kartic 2,6 

 8 -  ne vem, b.o. 1,0 

 
J6A1 Navedli ste, da je anketiranec_ka uporabljal_a le nekatere od pokaznih kartic ali jih ni 
 uporabljal_a. Prosimo vas, navedite razloge za to: 
 
J6b Kako bi na splošno ocenili izkušnjo sodelovanja v pri tej anketi? Odgovorite s 

pomočjo lestvice od 0 do 10, kjer 0 pomeni zelo negativno izkušnjo, 10 pa zelo 
pozitivno. 

 

 zelo  
negativna 
izkušnja 

     zelo 
 pozitivna  

izkušnja  
(ne 

vem) 
(b.o.
+) 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

 0,1 0,1 0,0 0,4 0,5 2,7 1,3 5,7 12,1 16,9 59,7 0,1 0,6 

 Povprečna ocena: 9,16  

 
VPRAŠAJ V PRIMERU VIDEO INTERVJUJA (ČE JE V1 = 3); n=0 
J6c Ali se vam je med anketo zgodila katera od naštetih tehničnih težav? Označite vse 

težave, ki so se zgodile, tudi če jih anketiranec_ka ni imenoval_a. 
IZBERITE VSE USTREZNE ODGOVORE 

 

 1 -  težave pri vzpostavitvi video klica 0,0 

 2 -  slaba internetna povezava je vplivala na video klic 0,0 

 3 -  težave pri prikazovanju kartic na zaslonu 0,0 

 4 -  zvok ni bil jasen 0,0 

 5 -  slika ni bila jasna 0,0 

 6 -  druge težave 0,0 

 7 - ni bilo tehničnih težav 0,0 

 77 - (b.o.+)     0,0 

 88 -  (ne vem)                  0,0 

 

J6c_SL  Kje je bilo opravljeno  anketiranje? 
 

 1 -  doma, v stanovanju 61,3 

 2 -  izven stanovanja, nekje v bližini 28,0 

 3 -  v službi 1,6 

 4 - v šoli, na univerzi, v knjižnici 0,2 

 5 - v baru, restavraciji 6,9 

 6 - nekje drugje 1,5 

 8 -  ne vem, b.o. 0,5 

 
Velikost naselja: 
 

 1 -  hiša na samem, zaselek ali manjša vas (oddaljena od pošte, šole, 
trgovine) z do 500 prebivalci 25,9 

 2 -  vas, kraj (s šolo, pošto, trgovino), trg z nad 500 do 2000 prebivalci 30,5 

 3 -  kraj z nad 2000 do 4000 prebivalci 7,6 

 4 -  kraj z nad 4000 do 10.000 prebivalci 9,2 

 5 -  kraj z nad 10.000 do 50.000 prebivalcev 11,9 

 6 -  kraj z nad 50.000 prebivalci (Ljubljana, Maribor) 14,5 

 8 -  ne vem, b.o. 0,5 
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Tip krajevne skupnosti: 
 

 1 -  mestna 33,3 

 2 -  primestna 12,9 

 3 -  vaška 53,3 

 8 -  ne vem, b.o. 0,5 

 
 

 

  
 


